
(Mef) Ni treba biti niti vrabec, da bi vedeli, da je 
Amerika kriva za vse in tako tudi za klimatske 
spremembe na svetu in zato tudi za dež na 
ribiškem prazniku. Pri takšni trditvi vztrajam kljub 
temu, da je že vrsto let, okrog polnoči na zadnji 
dan praznika, dež vedno pospravil stojnice in 
izpraznil odre po izolskih trgih, parkiriščih in 
ulicah. Amerika je namreč velika in močna in je 
znala reagirati na vsako našo potezo s katero smo 
skušali preprečiti njeno vmešavanje v naš lokalni 
praznik. Pa smo naredili marsikaj. Najprej smo ga 
premaknili za teden dni in čeprav je bil mišljen 
kot nekakšen zaključek poletne sezone smo ga 
tako pripeljali skoraj v sredino avgusta, ko bi nas 
morala žgati pripeka, a ni nič pomagalo. Dež je 
prišel, pa naj je bila nedelja osemnajstega ali 
osemindvajsetega avgusta. Potem so se v Centru 
za šport in prireditve odločili za skrajšanje 
praznika in se odrekli nedelji, ki jo je tako ali 
tako skvaril dež. Pa spet ni nič pomagalo, saj se 
je dež z nedelje preselil na sobotno noč.

Tako je bilo tudi tokrat, 
ko je, kljub pozivom 
prekmurskega barda in 
kletvicam Ribarov odprl 
dežnike in namesto! ! 1 5 8 0 578005
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gostincev opral gostilniške mize in klopi, namesto 
Komunale pa ulice in trge. Obiskovalci se dolgo 
niso dali in so skušali, tako kot na Woodstocku, s 
petjem odgnati nevihtne oblake a brez uspeha, 
kajti Amerika je močnejša od tistih nekaj tisoč 
obiskovalcev ribiškega praznika in dež je opravil 
svoje poslanstvo. Še več. Glede na to, da tudi 
Američani vnaprej ne vedo kdaj bo izolski ribiški 
praznik so za vsak slučaj slabo vreme napovedali 
tudi za konec tega tedna, tako da nam nobeno 
premikanje praznika ne bi nič pomagalo.
V boju praznika in Amerike nam tako ne 
preostane nič drugega, kot da s spretnostjo 
izkoristimo to, kar nam Goliat sam po sebi 
ponuja. Natvezimo jim, da bomo naslednje leto 
imeli Ribiški praznik vsak teden in to v začetku 
tedna, tako da nam bodo izdelovalci klimatskih 
sprememb zagotovili dež vsaj en dan v tednu. 
Turistični delavci bodo zadovoljni, ker bo ob 
vikendih sijalo sonce, kmetje pa bodo končno 
pozabili na sušo, saj bodo imeli zagotovoljeno 
namakanje ob torkih ponoči.
In tako se bo Ribiški praznik lahko dokončno 
rešil svojega vsebinsko nekonsistentnega imena in 
bo postal to kar je: praznik nedeljskega dežja.
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TEKMOVANJE
S prvo žlico se začne: 
Najprej pridejo oblaki, 
in potem močno zapiha, 

da pospešijo koraki, 
ker tako začne nevihta. 
To je novo tekmovanje, 
ki turiste strašno mika.

Rabimo le sladoled 
in eno mizo brez dežnika. 
Tekmovanje je preprosto, 

še pravilo vam povem: 
Zmaga tisti ki poliže 

sladoled še pred dežjem.

ALI IZOLA VZDRŽI BREZ PLOČEVINE
Vsakokrat znova pred Ribiškim praznikom ugotavljamo, 
kako lepa je Izola brez avtomobilov. Veliki trg 
dobesedno zadiha, mandrač postane to kar je - pristan 
čolnov in bark, otroci se končno zapodijo po asfaltu, 
česar si ne upajo početi tudi tam, kjer jim prometni 
znaki druge dni v letu to sicer dovolijo. Seveda pa 
ima vsako lepo tudi svojo temno plat. O njej bi več 
povedali trgovci in gostinci a o tem več na notranjih 
straneh Mandrača.



Novo šolsko leto

VPISANIH 19 PRVOŠOLCEV MANI KOT LANI
Statistika je eno, realnost pa drugo radi porečemo, nekoč pa 
je veljalo, da v življenju sicer eni jedo zelje, drugi pa meso, v 
povprečju pa vsi segedin golaž. Kakorkoli že, republiški 
statistični urad je pred dnevi objavil, da je leta 2004 v 
Sloveniji umrlo 18 523 prebivalcev ali za 5 % manj kot leto 
prej. Naravni prirast je bil kljub višjemu številu živorojenih 
in nižjemu številu umrlih negativen: umrlo je namreč 562 
prebivalcev več, kot se jih je rodilo. Pričakovano trajanje 
življenja za dečka, rojenega v obdobju 2003/2004, je 73,5 leta, 
za deklico, rojeno v tem obdobju, pa 81,1 leta.

Podatki za izolsko občino so sicer nekoliko drugačni, saj se je 
leta 2003 rodilo 125, leta 2004 pa 137 otrok, v istih letih pa 
je umrlo 129 oziroma 133 prebivalcev naše občine. Tako smo 
imeli leta 2003 negativni prirastek - 4, leta 2004 pa pozitivni 
prirastek (+4).

To so seveda zanimivi statistični podatki, ki jih je moč 
interpretirati na sto načinov, podatkov o številu novih prvošilcev 
pa se ne da razumeti drugače kot tako, da se število otrok v 
starem mestu zmanjšuje, v novih naseljih pa rahlo povečuje. V 
številkah to pomeni, da se je v izolske osnovne šole, če so naši 
podatki natančni, lani vpisalo 115 otrok, letos pa vsega 96 
oziroma 19 manj. Kaj to pomeni lahko sklepa vsak, mi pa 
poglejmo nekaj konkretnih podatkov pred pričetkom novega 
šolskega leta, ki se bo začelo natanko čez teden dni.

OŠ Dante Alighieri
Na osnovni šoli z italijanskim učnim jezikom so zabeležili manjši 
vpis kot lani, ko so vpisali 14 otrok, letos pa vsega 10. Tako so 
dosegli spodnjo mejo vpisa, ki ga beležijo zadnja leta, ko so imeli 
v povprečju vpisanih od 10 do 15 otrok.
Ravnatelj Luciano Monica je povedal, da je njihova šola seveda 
nova, vendar pa imajo težave s puščanjem strehe, ki je sicer še 
pod garancijo. Težave imajo tudi s klimo v vrtcu.
Prvošolci bodo prišli k pouku v četrtek ob 9. uri, učbenike bodo 
dobili tako kot vsako leto, nekaj tudi s pomočjo ministrstva, 
nekatere pa morajo naročiti v Italiji.

OŠ Vojke Šmuc
Osnovna šola Vojke Šmuc je bila nekoč ena največjih v Sloveniji 
in v »najboljših letih« so vpisali za osem razredov prvošolcev. 
Potem smo zgradili novo šolo v Livadah, število otrok se je 
zmanjšalo in letos so vpisali vsega 37 učencev, ki bodo 
obiskovali dva oddelka v izolski šoli, medtem ko bodo v Kortah 
šolo obiskovali štirje prvošolci Lani so v tej OŠ vpisali 57 
prvošolcev in 8 otrok v kortežanskem oddelku njihove šole. 
Ravnateljica Lenčka Prelovšek, je povedala, da letos organizirajo 
jutranje varstvo in podaljšano bivanje otrok, razen v Kortah, kjer 
je vse skupaj še toliko težje, saj je po normativih premalo otrok, 
zato bodo morali nekatere od teh storitev sofinancirati občina ali 
starši.
Sicer pa so celo poletje popravljali, obnavljali in pleskali šolo, 
posodobili nekatere učilnice, naprimer tisto za tehnični pouk, na 
novo pa so opremili tri učilnice. Dopolnili so tudi senčila, v 
Kortah pa uredili garderobo.
In kako draga bo letos šola? Učenci dobijo učbenike v 
učbeniškem skladu, morajo pa kupiti delovne zvezke za 1. razred, 
ki so obvezni in skupaj stanejo 17.760 tolarjev. Seveda pa je 
treba prišteti še zvezke, svinčnike, barvice, ravnila itd., kar seveda 
ni zastonj.

OŠ Livade
V Livadah so letos v prvi razred vpisali 45 učencev, ki so 
razporejeni v dva oddelka. Število učencev se je v primerjavi z 
lanskim letom povečalo za 9, kar je za šolo seveda razveseljivo.
Tudi v OŠ Livade imajo zagotovljeno jutranje varstvo od 6.30 ure 
do začetka pouka, pa tudi podaljšano bivanje, ki je za prvošolčke 
brezplačno. Povejmo, da je k podaljšanemu bivanju prijavljenih že 
37 učencev.
Ravnatelj OŠ Livade Jože Marko, je povedal, da težave z 
učbeniki rešujejo enako kot v OŠ Vojke Šmuc, sicer pa bodo 
starši prvošolcev imeli 1. roditeljski sestanek že pred začetkom 
šolskega leta, v torek, 30. avgusta ob 17. uri.

NONE IN NONOTI, JAVITE SE !
V četrtek se začenja novo šolsko leto in spet bo treba 
poskrbeti, da bodo otroci, posebej prvošolčki, pa tudi vsi ostali 
prišli varno v šolo. Zato je Svet za preventivo in varnost v 
cestnem prometu pozval občane Izole, naj sodelujejo pri 
varovanju otrok v šolo. Tradicionalna akcija None in nonoti 
bo trajala od 01. do 09. septembra.
Seveda ne more tega dela opravljati kdorkoli, saj to določa tudi 
Zakon o varnosti cestmega prometa, zato objavljamo 91. člen tega 
zakona, ki določa:
(1) Otroci morajo biti kot udeleženci v cestnem prometu deležni 
posebne pozornosti in pomoči vseh drugih udeležencev.
(2) Kadar je treba poskrbeti za varnost otrok, posebno če se 
pričakuje večje število otrok na enem mestu (prihod ali odhod iz 
šole, vrtca ipd.), lahko šole, organizirane skupine staršev, 
organizacije za varnost cestnega prometa, ustanove, društva ali 
druge institucije organizirajo in izvajajo varstvo otrok v cestnem 
prometu.
(3) Pri varovanju otrok iz prejšnjega odstavka na prehodu za 
pešce, mora biti oseba, ki varuje otroke pri prečkanju vozišča, 
stara najmanj 21 let. Oblečena mora biti v oblačila živo rumene 
barve z vdelanimi odsevnimi 
trakovi bele barve, pri varovanju 
pa mora uporabljati predpisani, 
obojestransko označeni prometni 
znak "ustavi", s katerim ustavi 
prometni tok vozil in omogoči 
otrokom varno prečkanje vozišča.

Tisti občani, ki bi radi 
socdelovali v tej humanitarni 
akciji, lahko svojo udeležbo 
prijavijo na Občini Izola, tel.
66-00-200, Svet za preventivo 
in vzgojo v cestnem prometu 
Občine Izola.
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Ulično gledališče v Izoli

FESTIVAL ULIČNIH GLEDALIŠČ |E EVROPSKI PROIEKT
V petek bo v Izoli zaživel dvodnevni festival uličnega 
gledališča. Na sedmih prizoriščih se bodo predstavili izvajalci 
iz številnih evropskih držav in Slovenije. Organizator, Center 
za kulturo, šport in prireditve Izola in Občina Izola kot 
partner projekta, so kot namen prireditve poudarili željo, da 
bi kulturno dogajanje še bolj približali staremu mestnemu 
jedru. Z brezplačnim ogledov vseh prireditev želijo ponuditi 
domačinom in gostom naraven stik z uličnim gledališčem, kjer 
se gledalec pogosto znajde v vlogi igralca. Festival, ki naj bi 
postal zvezda stalnica, poteka v povezavi z italijanskim 
mestom Carole. Projekt je finančno podprla tudi Evropska 
unija, ki je pokrila nekaj več kot polovico celotnih stroškov 
festivala. V času festivala bo potekala tudi gledališka 
delavnica. Izola se bo predstavlja z dvema lastnima
produkcijama Dramskega ateljeja kulturnega centra ter 
gledališke skupine STEPS.
Uvod v festival je bila novinarska konferenca, kjer sta glavni 
organizator Center za kulturo, šport in prireditve Izola skupaj s 
predstavniki Občine Izola, na čelu z županjo Bredo Pečan 
predstavila namen in cilje festivala ter povedala nekaj več o 
samem projektu. Po besedah županje je čas, da se Izola odpre 
tudi gledališču, predvsem v vlogi manjših prireditev, ki bi mestu 
dodale pridih preprostosti. Igor Skok je poudaril, da gre tudi pri 
tej prireditvi tudi za željo po oživljanju starega mestnega jedra in 
podaljšanje turistične sezone ter potrdil namero, da bi festival 
postal tradicionalni spremljevalec poletja v Izoli.
Zvonka Radojevič in Nevenka Gregorič iz Centra za kulturo sta 
predstavili program festivala. Na sedmih prizoriščih bo 
uprizorjenih 20 predstav umetnikov iz različnih držav širom 
Evrope.

OTROCI IZ SREBRENICE V IZOLI
Žal smo za njihov prihod izvedeli čisto slučajno, ko smo jih videli, 
kako se odpravljajo na izolski turistični vlakec, ki jih je popeljal do 
Belvederja in nato na kosilo s katerim jih je "počastila" izolska 
občina. Gre za 39 otrok iz Srebrenice, ki v organizaciji Rdečega križa 
Slovenije letujejo na Debelem rtiču, včeraj pa so bili gostje občinskih 
odborov RK treh občin, ki so zanje pripravili nekaj paketov daril in 
jim polepšali dan bivanja v Sloveniji.

Festival se bo odvijal na treh prizoriščih v samem mestnem jedru 
(Manziolijev trg, Verdijeva ulica, Sončno nabrežje), ostalo 
festivalsko dogajanje pa so bo odvijalo v parku Pietro Copo, 
Simonovem Zalivu, na plaži Delfin, in na Svetilniku. V primeru 
slabega vremena bodo poizkusili predstave prestaviti na naslednji 
dan oziroma preseliti del dogajanja v dvorano.
Finančno je projekt podprt s strani Evropske unije, ki je 
prispevala približno 11.5 milijona tolarjev od 19 milijonov ‘težkega’ 
projekta. Projekt so poprh še občina Izola, Javni sklad RS za 
kulturne dejavnosti, Comune di Caorle in Slovensko deželno 
gospodarsko združenje iz Trsta Na vprašanje novinarjev, da gre 
nenazadnje za kar veliko denarja, so organizatorji odgovorili, da 
je bila večina denarja porabljenega za nakup gledališke opreme 
(oder, mikrofoni, kostumi) ter promocijo festivala, honorarji 
izvajalcev pa so minimalni Gledališka oprema naj bi bila 
nekakšna naložba in bi se uporabljala tudi v prihodnje. Ob tem 
so dodali, da je bil pogoj Evropske unije, da so vsi izvajalci 
Evropejci, oprema pa strogo evropskega izvora.
Izolo bosta zastopali dve produkciji izolskih gledaliških skupin: 
skupine STEPS, ki jo vodi Zvonka Radojevič in Dramskega 
ateljeja kulturnega centra, ki bosta premierno uprizorjeni v soboto 
ob 19.00 oziroma 21.00 uri. Šlo pa naj bi za komedije z bogato 
kostumsko zasnovo, ki bodo uprizorjene tudi 3. septembra, ko 
bosta skupini gostovali v italijanskem mestu Carole. Na festivalu 
pa se bo predstavil tudi domači samostojni izvajalec Dare 
Brezavšček.
Obeta se nam zanimiv in nov pristop do gledališča, ki ga Izolani 
morda še nismo vajeni, saj je značilnost uličnega teatra, da 
angažira obiskovalce. Gledalci so večkrat izzvani, da skupaj z 
izvajalci ustvarjajo proces gledališke predstave. Poleg gledaliških 
predstav po mestnih trgih in ulicah bodo potekale tudi 
mednarodne gledališke delavnice pod vodstvom priznanih 
mentorjev, posebna zanimivost pa bo mala cirkuška delavnica, 
(magic)
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Parkiranje

PARKIRANIE OB SVETILNIKU NA USTAVNEM SODIŠČU
Neverjetno, kam lahko pripelje trmoglavljenje in pomanjkanje 
volje do pogovora oziroma dialoga med oblastjo in občani. 
Problem parkiranja stanovalcev ulic ob svetilniku (Kopališke, 
Kumarjeve, Smaregljeve) je namreč nastal zato, ker pred 
pripravo odloka s katerim je bil stanovalcem teh ulic 
onemogočen dotedanji dostop do hiš in garaž, nihče ni imel 
dovolj časa in volje za pogovor z njimi. Pobuda s katero so 
želeli vplivati na zavrnitev omenjenega odloka na občinskem 
svetu tudi ni bila uspešna in tako se je začelo merjenje moči, 
ki mu zaenkrat ni videti konca, čeprav je res, da je občina 
svojo namero izpolnila in stanovalci nimajo več daljincev s 
katerimi so dotlej spuščali verigo na vstopu v to območje.
Zdaj pa smo izvedeli, da je 17 stanovalcev tega območja 
Ustavnemu sodišču RS naslovilo pobudo za oceno ustavnosti in 
zakonitosti omenjenega Odloka Občine Izola o ureditvi cestnega 
prometa v Občini Izola. Pobudniki menijo, da odlok nedopustno 
posega v ustavno varovane pravice občanov Občine Izola do 
zasebne lastnine in uživanja le te, svobode gibanja, enakosti pred 
zakonom in uveljavljanja pravic z vidika sorazmernosti ukrepov, 
kijih določa ali dopušča navedeni odlok.
V obrazložitvi so zapisali, da je s citiranim odlokom občinski 
svet uredil omejitve prometa in predvsem prometni režim v mestu 
Izola in podelil pooblastila županu, da lahko izvaja ukrepe zaradi 
nemotenega in varnega prometa in še posebej določi prometno 
ureditev na javnih prometnih površinah in določi omejitve 
prometa tovornih in drugih vozil na javnih površinah. Na podlagi 
tega pooblastila je Županja Občine Izola odredila popolno zaporo 
dostopa do Kopališke in Kumarjeve ter Smargelijeve ulice, 
čeravno so stanovalci teh ulic pred tem imeli možnost dostopa z 
vozili do svojih lastniških hiš in parkiranja. Zdaj le v izjemnem 
primeru in ob predhodni pisni najavi z navedbo vrste prevoza in 
tovora, posameznik pride z vozilom do svoje hiše.
KAJ PRAVI ZAKON?
Zakon o varnosti cestnega prometa določa da so za varen in 
nemoten promet na občinskih cestah odgovorne občine, kar 
občini omogoča, da odredi takšno urejanje prometa, ob 
upoštevanju dopustnosti omejitev konkretnih pravic 
posameznih subjektov zaradi družbenih ali javnih koristi.
V tem smislu so ukrepi županje, po mnenju predlagateljev, očitno 
nesorazmerni z namenom, ki ga predvideva zakon. Zakon namreč 
dovoljuje takšne ukrepe, ki v čim manjši meri vplivajo na pravice 
in interese prizadetih. Ukrepi sami pa morajo biti takšni, da za 
dosego cilja, za katerega so sprejeti, ne smejo biti izven 
razumnega razmerja do družbene ali politične vrednosti takšnega 
cilja.
Predlagateljem ni jasno, kakšne cilje se skuša uresničiti z 
zaporo in popolnim onemogočanjem dostopa z vozili do 
nepremičnin pobudnikov in ostalih občanov, lastnikov hiš na 
spornem območju, saj se s tem neposredno posega v ustavno 
pravico do svobodnega in neoviranega uživanja lastnine. 
Sporna člena odloka pa to dejansko dopuščata ter to 
omogočata tudi županji, da samovoljno sprejema ukrepe, ki so 
ustavno nelegitimni in skrajno nerazumni.
Pobudniki še menijo, da so posegi in ukrepi Županje, ki jih je 
izvedla, temelječi na predpisu, ki dopušča poseganje preko mej 
njihovega ustavno dopustnega posega in s tem nesorazmerni in v 
škodo občanov in brez razumnega cilja in izkazane javne koristi.
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Kot rečeno je pobudo Ustavnemu sodišči naslovilo 17 prebivalcev 
omenjenih ulic, kaj pa morebitna pozitivna odločba Ustavnega 
sodišča pomeni za urejanje prometa v starem mestu pa si ne 
upamo niti pomisliti. Prav gotovo bi to pomenilo številne nove 
težave pri urejanju prometa v starem mestu, vendar pa je treba le 
priznati, da v občini vse preveč »na silo« izvajamo določene 
ukrepe v zvezi s prometno ureditvijo. Številne nove hitrostne 
ovire in ureditev Kristanovega trga sta že tak primer. Zato bo 
treba v bodoče rešitve iskati in izdelati z občani, potem tudi 
ustavno sodišče ne bo imelo opravka s tako, za državo, 
parcialnimi vprašanji.

OBČINA BO IZTERJALA NAJEMNINE
V teh dneh so številni Izolani, ki imajo v najemu stanovanja 
ali poslovne prostore, ki so v lasti izolske občine prejeli 
obvestila o plačilu obveznosti iz katerih je moč izvedeti, da je 
v skladu z novo koncesijsko pogodbo Stavbenik servisne 
storitve terjatve iz neplačanih najemnin prenesel na Občino 
Izola.
To preprosto pomeni, da bo Občina skušala bolj promptno izterjati 
neplačane najemnine, v dokaz resnosti njenih namenov pa so tudi 
zamudne obresti, ki jih je zaračunala do take mere, da so nekateri 
najemniki stanovanj prejeli tudi milijonske zneske. So pa tudi 
takšni, ki so izvedeli, da so zamudili s plačilom najemnine za 
mesec ali dva in so dob ili za plačilo nekaj deset tolarjev 
zamudnih obresti.
Kaj ta novost v koncesijski pogodbi pomeni za občinski proračun 
si lahko mislimo, manj pa je jasno, kaj bo to pomenilo za 
nekatere Izolane, ki preprosto niso zmogli tega bremena in so z 
najemnino zamujali zgolj zato, ker so denar potrebovali za 
preživetje. Vendar pa: Če svojim državljanom in njihovi dobri 
volji, da plačujejo obveznosti, ne verjame država, zakaj bi to 
počela občina?

PARKIRANJE PO DOMAČE
Nekateri novi, sezonski Izolani, se hudujejo nad odnosom 
domačinov in tudi lokalnega časopisa do takoimenovanih 
vikendašev. Pravijo, da se ne zavedamo, kako koristni so lahko za 
našo skupnost.
To je zagotovo lahko res, a kaj, ko je konkretnih primerov 
pomoči bore malo in tudi rezultati pogovora s prijatelji Izole so 
bolj skromni. Po drugi strani pa celo leto tukaj živeči občani 
opazujejo, kako se do našega prostora obnašajo nekateri novi 
stanovalci oziroma njihovi gostje in obiskovalci. Dva bralca 
Mandrača sta nam poslala dve fotografiji, ki po svoje govorita 
zakaj takšen odnos do nekaterih občasnih stanovalcev našega 
mesta.
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Klub izolskih študentov in dijakov

SMO ZA SODELOVANIE A NE LE KOT SPONZOR!!
Klub izolskih študentov in dijakov ima novo vodstvo. Pred poletjem je 
bil za predsednika s precejšnjo večino prisotnih izvoljen Marko Trobec, 
ki je že dotlej bil član upravnega odbora društva, za kandidaturo pa se 
je, po njegovih besedah, odločil zato, ker je dobil občutek, da bo deležen 
dovolj velike podpore članstva. Na sami volilni skupščini je sicer imel 
protikandidata, ki pa je doživel dokaj hud poraz, tako da bi človek 
pričakoval, da bo v zvezi z vodenjem kluba študentov zdaj nekaj časa 
mir. A temu ni tako in zadnje dni je bilo moč na spletnih straneh Obala 
net brati številne obtožbe na račun enih in drugih.
Ker ni naš namen, da bi iskali kdo v tem dialogu govori sveto resnico smo 
novoizvoljenega predsednika in člana upravnega odbora, Borisa Dobrilo 
povabili v uredništvo, da povesta, kaj se dogaja s klubom in kaj se bo 
zgodilo po sprejemu zakonskih ukrepov, kijih napoveduje vlada.
- Na volitvah je bilo kar živahno...
- Osebno se ne grem takšne politike. Nisem strankarsko opredeljen, čeprav 
sem levo usmerjen, vendar zdaj opažam, da znajo biti enako nestrpni eni in 
drugi. Na samih volitvah pa sem zmagal preprosto zato, ker ljudje vejo kdo 
je kdo. Na skupščino pa so prišli mnogi zato, ker so vedeli, da če zmaga 
moj protikandidat bo KIŠD postal nekaj, kar ne bi smel. Ni namreč skrivnost, 
da obstajajo pomembne povezave med protikandidatom in zavodom KT1. Če 
bi se to zgodilo bi po moje KIŠD postal fond za obstoj zavoda KT1.
- Klubi študentov so zadnja leta zelo interesantni, saj so razpolagali s 
precejšnjimi sredstvi.
- Izolski klub seveda ni posebej bogat, saj je financiranje odvisno od števila 
članov in dejavnosti. Denar iz Študentskih servisov se namreč najprc zbere v 
Ljubljani in od tam ga mesečno delijo klubom po občinah. Mislim, da naš 
fond letos znaša kakšnih 12 milijonov tolarjev. Ta denar prihaja v občino in 
mi skušamo z njim čimveč narediti, posebej pa moramo seveda paziti, da je 
res porabljen za to, za kar je namenjen.
- Za kaj ga največ porabite?
- Denar se poirabi na zelo različnih področjih. Po eni strani organiziramo 
cenejše prevoze v Ljubljano (cena 1.000 tolarjev). Za enak denar hodimo na 
smučanje in ko ne bo več kluba bodo tukaj nastopile težave. Poleg tega 
organiziramo prevoze na različne razstave in koncerte, veliko denarja pa se 
porabi tudi za različne evente, ki so mladim še posebej blizu.
- Koliko ljudi se udeležuje teh izletov?
- Od 20 do 50, oziroma od majhnega do velikega avtobusa.
-Ali se v Izoli že čuti ta prisotnost univerze in študentov nasploh?
- Zaenkrat zagotovo premalo, vendar verjamemo, da bo zdaj bolje, ko 
odpiramo nov večnamenski prostor pod stadionom, kjer se bodo študentje in 
dijaki lahko združevali in tam tudi dobili vse potrebne informacije. Brez 
prostora je seveda težko ljudi spraviti na eno mesto in jih mobilizirati, to da 
se srečamo na raznih prireditvah pa je seveda premalo.

( \

Kako imeti pri roki
vedno dovo j pitne vode?
Vrček BRITA ima vgrajeni vodni filter. Vanj 
preprosto natočimo vodo iz pipe.

Odstrani vodni kamen, težke kovine, pesticide in klor.
Ne potrebujete več zaloge plastenk. Bolj enostavno, 
zdravo in ceneje.

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite nas.

Izdelki za zdravo življenje
Tel.: 64 - 040 - 64

- Kaj pa udeležba na raznih tečajih?
- Težko je. Mi recimo organiziramo jezikovne ležaje za zares malo denarja a 
na leto zberemo le kakšnih 10 do 15 tistih, ki grejo na te tečaje. Podobno je 
bilo s fotografskimi tečaji in celo s filmskim, ki so ga je organizirali na 
republiški ravni. Pomisli: cena za filmski tečaj je 5 tisočakov, plačana je 
hrana in prenočišče, pride pa manj kot 10 ljudi iz cele Šlovenije.
- Imajo študentje druge interese?
- Največkrat kruha in iger. Sicer pa so nam najbolj hvaležni za možnost, da 
imajo fotokopije po 7 tolarjev in tako pridejo poceni do skript.
- Obeta se krčenje sredstev za študentske klube.
- Mi smo pač dovolj fleksibilni. Če bo denarja toliko manj bomo pač toliko 
manj lahko naredili, razen če bo volja članstva bistveno večja kot doslej in 
bo mogoče kaj narediti drugače, tudi volontersko. V zvezi s predlaganimi 
spremembami zakonodaje moram povedati, da je še veliko neznank in da se 
klubi med seboj že povezujemo ter iščemo možne oblike dela, tako da bi bile 
posledice teh ukrepov čim manjše. Najbolj pa nas moti pobuda, da bi del 
sredstev namenili za štipendiranje, kar dejansko pomeni, da bo nek študent ob 
študiju še delal in na ta način zagotavljal štipendijo nekemu drugemu 
študentu, ki morda ne bo niti pripravljen delati preko servisa. Sploh pa naj bi 
tako zagotovili le kakšnih 5.000 štipendij, kar je seveda malo v primerjavi s 
škodo, ki jo bodo s tem povzročili.
- Študentski klubi ste zelo zaželjeni sponzorji.
- Brez nas bi marsikatera prireditev in marsikatera pobuda mladih ostala le 
pri željah.
- Koliko je sploh študentov v Izoli?
- Mislim, da okoli 600, včlanjenih pa je približno 300. Žal je od te številke 
velika večina neaktivnih in članstvo uporabljajo le za različne popuste in 
fotokopiranje, za druge dejavnosti pa jih je bolj malo.
- Se Primorska Univerza že čuti v tem prostoru?
- Čuti se v Kopru, kjer je že veliko stvari namenjenih prav študentom, v 
Izoli pa je tega bolj malo in služimo v glavnem kot spalno naselje za 
študente. Veliko jih stanuje tukaj, študentsko pa živijo v Kopru. Prav zato 
upamo, da bomo s tem našim večnamenskim prostorom vsaj malo dogajanja 
zadržali tudi pri nas.
- Od kod ta nekakšen razkol med mladimi v Izoli oziroma med KIŠD-om 
in drugimi organizacijami?
- Tega ne vemo in moramo povedati, da smo odprti do vsake pobude in do 
vsakega mladega, ki želi kaj delati. Tudi protikandidatu sem ponudil pomoč 
pri organizaciji Združenih iger narodov, ponudili smo sodelovanje 
Mladinskemu svetu, Young Voices in tudi MI klubu. Tudi KT1 smo bili 
pripravljeni pomagati in smo dejansko odstopili tudi pohištvo, ki smo ga sicer 
skupaj uporabljali v stari italijanski šoli, tako da smo mi ostali brez klopi za 
jezikovne tečaje. Vendar pa nismo mogli sprejeti ponudbe, da bi KIŠD 
subvencioniral porabo interneta v KT1. Povedali smo, da mi imamo svojo 
info točko, kjer naši člani lahko brezplačno dostopajo do interneta, nudimo 
jim poceni fotokopiranje in še kaj, medtem ko so cene v KT1 bistveno višje. 
Zato ni logično, da bi mi dajali denar tja, če ga sami lahko bolje izkoristimo. 
Skratka, mi smo pripravljeni za sodelovanje z vsemi, tako kot sodelujemo s 
Shoto klubom, MIC -om in vsemi drugimi, ki prispevajo k boljšemu življenju 
mladih v Izoli.
- Kaj pa Mladinski svet.
- Novo vodstvo študentskega kluba je za sodelovanje, vendar čutimo, da pri 
njih ni najboljšega razpoloženja do nas. Recimo v primeru razpisov za 
nekatere projekte že kar čutimo, da so pogoji postavljeni tako, da ne bomo 
mogli do njihovega oziroma mladinskega denarja. Menda so se celo čudili, 
kako to, da KIŠD sprašuje MSI za denar, zato pričakujemo, da bomo dobili 
vloge zavrnjene in potem se bomo, žal, spet zaprli vsak v svoj vrtiček.(DM)
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Študentska stran

NAIVEC ŠTUDENTSKIH SOB MANIKA NA OBALI
Cenejše bivanje je bilo vedno velik problem na vseh področjih slovenskih 
univerz. Izjema ni niti Univerza na Primorskem, kjer je vsako leto več 
študentov in je posledično povpraševanje po prenočiščih čedalje večje. 
Letos so v koprski pisarni dobili kar 36% več prošenj, kot je bilo 
razpisanih mest in postavili nekakšen slovenski rekord v pomanjkanju 
študenstkih ležišč (Ljubljana 28%, Maribor 14%).
Po izteku rokov za oddajo prošenj za podaljšanje in pridobitev subvencije za 
študentsko bivanje pisarne prosijo študente, ki niso priložili dokazil, naj zaradi 
hitrejšega postopka dopolnijo svoje prošnje. Z izpolnjevanjem vseh pogojev in 
zadostnim številom točk študenti prejmejo pozitivno odločbo ter se uvrstijo na 
prednostni seznam za vselitev. V skladu s prvim prednostnim seznamom, ki bo 
objavljen 15. septembra, se bodo novinci začeli vseljevati po 20. septembru. V 
Mariboru bodo najprej vselili novince v nove študentske sobe na Lentu. V 
drugih univerzitetnih središčih bodo morali počakati, da se konec septembra 
izselijo študenti, ki so jim potekle odločbe. Študenti, ki svoje subvencionirano 
bivanje podaljšujejo, bodo odločbe prejeli do 15. oktobra.
Zaradi velikega pomanjkanja ležišč, prosijo iz koprske pisarne vse Obalne 
stanodajalce, ki so se odločili oddajati študentom stanovanja, da pošljejo 
čimprej prijave v koprsko pisarno Univerze.
Naslov koprske pisarne: Univerza na Primorskem, Študentski domovi, Muzejski 
trg 2,6000 Koper, Tel: 05 / 611-75-07

ŠOLSKE POTREBŠČINE ZA NAJREVNEJŠE
Fundacija za pomoč otrokom, nevladna dobrodelna ustanova za pomoč 
domačim bolnim in revnim otrokom, je začela dobrodelno akcijo zbiranja 
sredstev za pomoč pri nakupu šolskih potrebščin za revne družine v hudi 
stiski. Kot so sporočili s fundacije, se je v zadnjem času nanje obrnilo 
veliko nemočnih in obupanih staršev iz celotne Slovenije s prošnjo, naj 
jim pomagajo pri nakupu učbenikov, delovnih zvezkov in drugih šolskih 
potrebščin.
Kot ugotavljajo v fundaciji, so zadnja odpuščanja delavcev in težke socialne 
razmere starše očitno pahnile v še večjo finančno stisko. Kljub temu pa 
pozivajo podjetja in posameznike, naj pomagajo z denarnimi prispevki.
Donatorji lahko prek svojih mobilnikov pošljejo SMS sporočilo s ključno 
besedo POMOČ na številko 1919, s čimer bodo prispevali 230 tolarjev za 
bolne in revne domače otroke. Svoje prispevke pa lahko nakažejo tudi na 
TRR 02092-0090588516 s pripisom Za družine v stiski.

ZA PRIZADETE V NEURJU
Izvršni odbor Rdečega križa Slovenije je prizadetim področjem ob nedavnem 
neurju, ki je zajel velik del Slovenije iz Sklada solidarnosti, v katerega z 
nakupom doplačilnih znamk in vozovnic prispevajo vsi državljani, za 
najnujnejšo pomoč namenil 5.000 000 tolarjev.
Pozivamo vse, da se nam pridružijo v solidarnostni akciji zbiranja sredstev za 
pomoč najbolj prizadetim družinam in posameznikom. Neposredno bodo pomoč 
delila naša območna združenja na prizadetih področjih. Prispevate lahko na:
TRR NLB 02922-0019831742, sklic 4020, pripis „Ujma“ ali preko SMS 
sporočil na številko 1919 s ključno besedo “Ujma”.Iskrena hvala vsem 
darovalcem.

Zadnja vest 
Rokomet
PORAZ MLADIH SLOVENSKIH ROKOMETAŠIC
Slovenska ženska reprezentanca do 17 let, ki jo vodi izolski trener Boris Čuk, 
v njej pa igra kar nekaj izolskih igralk je po preboju v drugi krog tekmovanja 
na EP v Avstriji sinoči izgubila s Francijo.
Francija - Slovenija 44:21 (24:8)
Najboljše strelke za Slovenijo: Ines Kaltak (6), Anja Barič (4)
Najboljša igralka Slovenije: Anja Barič
Anja Barič je po tekmi povedala, da so žal nastopile brez nekaterih najboljših 
igralk, ki so poškodovane, poleg tega pa so že precej utrujene in upajo, da si 
bodo do petkove tekme z Dansko vsaj malo spočile in si izborile mesto v 
polfinalu.

Podvodni ribolove! 
odhajajo na EP

•^

PRVA KIPA IZOLSKE FORME VIVE
Danes, v četrtek, 25. avgusta, ob 21. uri, se bosta v
KTl-Multimedijskem prostoru, v Izoli, predstavili obetavni mladi 
kiparki, ki sodelujeta na 3. mednarodnem festivalu študentske forma 
vive - METAMORFOZA, ki te dni poteka v Izoli in drugod po
Sloveniji. Svoje kiparsko delo bosta predstavili Magdalena Miočinovič 
iz Srbije in črne Gore ter Bea Rostas iz Madžarske.

Magdalena Miočinovič je bila 
rojena oktobra 1972 v Beogradu. 
Z umetniškim delom je začela v 
alternativnem gledališču, kjer je 
delala kot asistentka pri odrskem 
oblikovanju, hkrati pa je izvajala 
tudi delavnice. Po triletnem 
preučevanju filozofije je
obiskovala študij kiparstva na 
Akademiji likovnih umetnosti v 
Beogradu, kjer je leta 2003
diplomirala. Njene študentske
skulpture v kovini in lesu so bile 
nagrajene, najprej leta 2001 in 
zatem še leta 2002. Magdalena, 
ki živi in dela v Beogradu, je 
velikokrat sodelovala na
razstavah, simpozijih in
predstavitvah na prostem tako 

doma kot v tujini, tudi v Sloveniji (njeni sta kamniti skulpturi "The 
Embrace" v Sežanskem parku in "The pussy-cat" pred Univerzo v 
Kopru). Avtorica številnih skulptur, ki si jih je možno ogledati na 
njeni spletni strani, je od februarja 2004 tudi članica Srbskega 
združenja likovne umetnosti.

Beata Rostas, rojena 1979. leta v mestu Eger na Madžarskem, je leta 
2004 diplomirala kiparstvo na Fakulteti za glasbo in likovno 
umetnost na Univerzi v Pecsu, kjer živi in dela še danes. Beata je 
imela še vrsto razstav po Evropi: Madžarska, Romunija, Srbija in 
Črna Gora, Slovenija, Nemčija; ter je bila za svoje skulpture že 
mnogokrat nagrajena, 
tudi v Sloveniji na 
festivalu Metamorfoza.
Vsako njeno delo, naj 
si bo iz terracote, j 
kamna, porcelana, j 
brona ali lesa, je 
poglavje zase, a 
vendar ti kipi nikdar 
ne izgubijo notranje 
povezave, ki odlikuje 
osebnost mlade
umetnice in tako 
prinaša svežino in 
novost v njeno delo.
Bea je članica 
umetniškega združenja 
Approach Art
Association
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Zdaj tudi elektronski obrazci lokalne samouprave

DO ŽUPANIE ALI PAKIRNECA ABONMAIA KAR PO INTERNETU
Od začetka tega tedna preskusno delujei centralni sistem 
elektronskih obrazcev s področja pristojnosti lokalne
samouprave, ki občanom omogoča oddajo elektronskih
obrazcev po spletu (internetu). Sistem je dostopen preko 
državnega portala http://e-uprava.gov.si/e-uprava/, tisti občani, 
ki so že vešči dela z računalnikom in so povezani na internet 
pa bodo, poleg oddaje, lahko spremljali tudi status reševanja 
oddanih vlog.
V prvi fazi je občanom na voljo enajst enostavnih elektronskih 
obrazcev, ki jih posamezne občine podpirajo, glede na ustreznost 
občinskim odlokom. V preskusno fazo je vključenih osem občin, 
od primorskih pa poleg Kopra in Nove Gorice, tudi občina Izola.
V nadaljevanju bodo v sistem, glede na njihov interes, postopoma
vključene preostale lokalne skupnosti.
Za zdaj so selektivno po občinah na voljo naslednji obrazci:
napoved za odmero nadomestila za uporabo stavbnega 
zemljišča, prijava komunalne takse, vloga za izdajo letne 
parkirne karte, vloga za izdajo letnega parkirnega abonmaja, 
vloga za popravilo poslovnega prostora v lasti občine, vloga za 
popravilo stanovanja ali hiše v lasti občine in zahtevek za 
izdajo arhivskega ali dokumentarnega gradiva iz zbirke občine.

I__

S uprava
Vhod r v sistem poteki prek crJr/negj portiU e-upriva n m mt*:ci)o 
•notne vstopne točke ta ckJavljane Pujava v sistem poteki s pomočtp k*ifcfcliar*i 
cfcjitairii sptutrfi potrdi SIGEN-CA/SIGOV-CA, NLB-CA, NL8-AC in POST«*-CA. Sistem 
ob prilivi od drživijani tihteva tudi dodatni vnos oesb. kar iaootavt)a Je dodatni 
varovalni meharuem pil poslovanju dr Javljanj z ikJavo ki preprečuje nepooblaJčen 
dostop do sistema a! zlorabo lAradenega ctgit *k>qj potrdla. Ma spletu lahko 
plačujete upravne takse s [ijčSrin« kar te am. Poteg liačlnki kartic Barke koper lahko 
plačujete upravne takse r naslednjm karticami: vse MasterCard kattice, kartice Actrva 
Mastai/Card (kombreana kartica sistema Activa) m kartice Actfva (domača kartica 
sistema Activa). lastnfcom metalnih telefonov smo omogoči plačlo z uporabo sistema

Not ct ■ o almuei
Sitimi Hrktronvkih 
obrurev lokalne

dram je začel t«av» 
Movtfinnlr.HsMam 
•Mtiontlli o 
podroOu kAal

Sploiihi alcklrontko 
»poročilo organu
28.01.2U0S fajvae- 
aurkev v tatrmu

Za novinarje je zanimiva možnost zahtevka za dostop do 
informacije javnega značaja, poročilo o prenočitvah in obračunani 
turistični taksi, obrazec za vpis podatkov o spremembah 
zavezancev plačila nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča 
(NUSZ) ter zahtevek za obisk pri županu.
V naslednji razvojni fazi bodo na voljo preostali obrazci, ki 
zahtevajo plačilo upravnih taks in elektronske priloge. Občinskim 
upravam bo v nadaljevanju omogočeno samostojno oblikovanje 
obrazcev po spletu, pri čemer bodo lahko upoštevali posebnosti 
občinskih odlokov. Po zaključku razvoja bo možno tudi
elektronsko vročanje sklepov ali odločb.
p.s. Ko smo v sredo skušali uporabiti eno od možnosti sistem še 
ni deloval, pa tudi sicer se zdi tako zapleten, da boste zaenkrat 
večino stvari prej opravili kar lepo peš, kot doslej. (D.M.)

• v
iestUjtal

/ /J • ssss

; sobota 27.8.2005
Manziolijev trg ob 19.00

g. - /-1

26.-IT«. 2005....
ividii&iuiijuV iry uu i«/euu

&GLEDAUŠČE STEPS IZOLA
^KOMEDIJA

5 a&l Gledališka skupina STEPS je v okviru projekta
estivcil uličnega gledališča v Izoli priredilo .h

^Ij&^^rrierjev0 dramsko besedilo Komedijant Hermelin 
v* in pripravilo predstavo, ki so jo poimenovali kar Komedija, a

- 'n o čem govori?
0 majhnem obmorskem mestecu, ki ga obišče cirkus.

■' Komedijo so pripravili: Primož Grešak, Lada Tancer, Aleksander Albreht, 
Hrti. / , Mojca m Marjanca Ipavec, Luka Mahne, Matija Čeme, Ksenija Jambrošič,
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)RAMSKI ATELJE KC IZOLA

VAJE V SLOGU 
-VARIABILE

(vivace,manontroppo)
« Gledališka skupina Kulturnega centra iz Izole, Dramski . 

■atelje, je v okviru projekta Festival uličnega gledališča ' 
k v Izoli pripravila kabaret VARIABILE (vivace, ma non 

troppo). Režiserka, scenaristka in avtorica besedil 
I songov, Edita Frančeškin, je v kabaretu uporabila nekaj 

Tl besedil iz VAJ V SLOGU dramatika Gueneauja. Kabaret 
^nelji na zgodbi o fantu z dolgim vratom, ki nosi preveč 
***izrezan plašč in velik klobuk s pleteno vrvico. 

^drugimi potniki se vozi v Euro avtobusu, - 
■^Hslovenske potnike pelje v Evropo. 
rAlprištaneio na sodišču. Krivi so seveda i

sobota 27.8.200? .
17.00 plaža Svetilnik

DARE BREZAVŠČEK
NEPTUNOVE 
IGRE

Neptun, bog morja, bo zabaval male in 
velike otroke z igrami in neverjetnimi 
zgodbami. V vlogi hudomušnega 
Neptuna se nam predstavlja 

Božidar Brezavšček - Dare iz Izole.

V predstavi igrajo: 
. Lena Gregorčič, Maja Stanič, Simona 

Glavan, Irena Pincin, Bor Muženič, Gregor 
Lahajnar, Gabrijel Križman, Mitja Cunja / 

Glasba: Gorast Radojevič / Kostumi: 
Suzana Jagarinac / Tonski in lučni tehnik: 

Danijel Urdih / Scenski element: Marko 
Kveder / Scenski rekviziti: Božidar 

Brezavšček - Dare.



Nogomet 
3.SNL-zahod 
MNK Izola Argeta-Krka 1:0 (1:01
Izola - Mestni stadion, gledalcev 130, 
sodnik Žunič (Kranj) 5,5 .
Strelci: 1:0-Čauševič (15-11 m)
Izola Argeta: Rupnik 7,5, Zupan 6,5 (od 
79. Muminovič), Čavar 7, Franetič 7,
Huremovič 7, Šabič 7, B. Božič 7,
Radovac 6,5, Bašanovič 7 (od 77.
Bošnjakovič) , Čauševič 7,5, Mrak 7 (od 
92. Šukalo). Trener: Albin Radovac.
Enajsterica Izole Argete je po zelo dolgem 
času znova slavila na domačem igrišču.
Nazadnje je zmagala 27. 11. 2004 proti 
Šmartnem ob koncu lanskega jesenskega 
dela Šmartnem s 3:1, tokrat pa je šlo bolj 
na tesno. Izola na svoji prvi domači 
tretjeligaški predstavi kljub številnim 
poskusom in prevladi na igrišču ni zmogla 
zlomiti odpora Krke. Slednja je bila 
nevarna zlasti iz redkih protinapadov, ko 
so nekajkrat presenetili sicer stabilno 
obrambo Izole. Domači kljub terenski 
premoči niso uspeli zadeti, povedli pa so 
po prekršku nad Franetičem z zadetkom z 
bele točke. Sledilo je še več obetavnih 
akcij Izole, med katerimi gre omeniti 
vratnico Čauševiča. V nadaljevanju je 
spričo dežja igro krojilo tudi spolzko 
igrišče, ki je botrovalo številnim 
prekrškom. Po napaki domače obrambe je 
sprva Krka zapravila idealno priložnost in 
imela spričo izključitve Radovca dobre pol 
ure številčno premoč. Ta se je odrazila v 
njihovih številčnejših napadih, ki so 
domačo enajsterico potisnili na svojo 
polovico, na srečo Izolanov pa so bili 
Novomeščanih v svojih napadih neučinkoviti in 
omogočili Izoli poln izkupiček. BV

NK Jesenice Jlvtoplus Korte 4:1 [2:11
KRANJ (umetna trava), Gledalcev 50, Glavni sodnik 
Babnik (Ljubljana - Šentvid)
Avtoplus Korte: Horvat, Begič, Božičič, Bauer, Mehilli, 
Peršič, Bašič, Pirc, Banica, Serdinšek, Reljič 
Strelci: 0:1 - Serdinšek(20'), 1:1 - Alagič(26'), 2:1 - 
Rekič(37’), 3:1 - Kumalič(52';l Im), 4:1 - Rekič(84') 
Opominjani: Serdinšek(38'), Begič(48’)
Izključeni: Mehilli(61')
Kortežani bi si zaslužili najmanj točko a so ostali brez 
vseh treh in z dobro napolnjeno mrežo. Začeli so zelo 
podjetno in tudi povedli, potem pa so po hudi napaki 
prejeli izenačujoč zadetek. In ravno, ko so v drugem 
delu najbolj napadali za ponovno vodstvo so prejeli 
nov zadetek, nato še enega in končno še četrtega, tako 
da so se domov vrnili razočarani in jezni, saj so dobili 
še dva rumena in en rdeč karton

Y NEDELJO SPET DERBI
V nedeljo, 28. avgusta ob 17.00 uri bo na igrišču
na Maliji spet na vrsti lokalni derbi med Izolo in
Kortami. Obeta se pravi nogometni spektakel, zato si
je vredno rezervirati nedeljsko popoldne za nogomet.

KAPUČINO
spmmmmm
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Rokomet
Pripravllalne tekme Izolanov
RD Izola : Pallamano Trieste 32:32 
RD Izola:Buzet 31:21
Izolski rokometaši po dveh tednih priprav že preizkušajo 
svojo uigranost. Rezultata prvih dveh trening tekem sta 
več kot pohvalna, predvsem zaradi številnih odsotnih 
igralcev. Poškodbe se vlečejo že dlje časa, vse 
poškodovane (Čosič, Kleva, Čebular, Bubnič, Muha, 
Zeger) pa trener Hrvatin pričakuje v drugem delu 
prvenstva.
Na obeh tekmah je bila prisotna velika želja, toda ob 
težkih rokah in nogah je bilo tudi veliko tehničnih napak. 
Po tradiciji je obramba boljši del igre, napad pa je kljub 
Rokviču in Škrbiču še potreben dodelave. Sicer pa naj 
bi ekipo še okrepili, žal pa imen še ne izdajo Ob vsem 
te pa je potrebno pohvaliti mlade igralce, kadete
(Srabotič, Gomezelj, Kleva), morda še neizkušene, toda 
kakšno minuto članske tekme so že sposobni odigrati.
V kratkem se bo ekipa preselila v Sevnico na priprave, 
ob taktiki pa se bo utrjevalo tudi medsebojne odnose. 
Tudi želje v novem prvenstvu so skromne, obstanek v l.b 
hgi.
Po mojem mnenju so skrbi odveč, nekaj tradicije 
premoremol.A liga pa je trenutno predaleč iz razvojnih 
razlogov.

Veslanje
BOŽIČ V DVOICU NA 
SVETOVNO PRVENSTVO
Slovenski veslači, med njimi ni ženske 
predstavnice, so že odpotovali na 
Japonsko, kjer bodo med 28. avgustom 
in 4. septembrom skušali vsaj ponoviti, 
če že ne preseči dosežke z letošnjih 
tekem za svetovni pokal. Po načrtih naj 
bi se 5. septembra zvečer domov vrnili z 
dvema kolajnama.
"Cilj je polfinale, če se da, gremo do 
finala," je v en glas ponavljala večina 
reprezentantov in se nerodno nasmihala. 
Da veslanje že nekaj časa ni več zgolj 
domena Blejcev, potrjuje sestava posadk. 
Fantov z Bleda je sicer še vedno največ, 
pet, a na SP bosta tudi po dva iz 
Maribora, Kopra in Ljubljane ter eden iz 
Izole. Poleg Iztoka Čopa in Luke Špika, 
olimpijskih šampionov iz Sydneyja, ki 
bosta prvo mesto naskakovala v dvojnem 
dvojcu, Mateju Prelogu in Davorju 
Mizeritu pa se bosta pridružila še v 
dvojnem četvercu in tudi tam skušala 
osvojiti zlato medaljo imamo med 
reprezentanti svojega predstavnika tudi 
Izdani, saj bo Boštjan Božič (Argo) 
nastopil z Gregorjem Novakom v dvojcu 
brez krmarja.
Udeležba Slovencev na SP bo pravi 
logistični podvig, vreden 22 milijonov 
tolarjev. Z Brnika so v nedeljo poleteli v 
Frankfurt, od tam v Hongkong, tretje 

letalo jih je odpeljalo v Nagojo. Nato jih čaka še 
dvajsetminutna vožnja z vlakom do Gifuja. Vsak dan 
bodo potovali tudi tam, iz hotela se bodo z avtobusom 
pol ure prevažali do prvega azijskega prizorišča, ki bo 
gostilo svetovno veslaško prvenstvo.

ladranle
NAJB0UŠI SESTRI ČERNE
Na svetovnem prvenstvu jadralskih razredov 470 v San 
Franciscu so doslej že opravili s tremi jadralnimi 
dbevi, vendar imamo v uredništvu le rezultate po dveh 
dneh jadranja. Med moškimi posadkami (skupaj jih je 
68) sta Karlo Hmeljak in Mitja Nevečny 24 - ta, Čopi 
in Glavina pa 27 - ta. Bolje jadrata sestri Černe, ki 
sta po štirih regatah 13 - ti med 34. posadkami, Kot 
je povedal trener Jurij Dorošenko imajo vsi veliko 
težav s morskim tokom, ki je na določenih delih 
regatnega polja zelo močan in kdor ga zgreši nima 
možnosti za visoko uvrstitev. Še najbolje sta se znašli 
sestri Černe, ki sta dosegli eno peto mesto in bili v 
eni od regat četrti a sta se prevrnili. V ženski 
konkurenci že vozijo finalne boje, pri fantih pa imata 
obe slovenski posadki možnost, da se uvrstijta v 
finalno skupino, kjer bo nastopila polovica tekmovalcev 
iz vsake predtekmovalne skupine.

POGLED 
S STRANI

piše ŽARKO 
za Kapučino Športi

Morda še daleč, vendar pa od vseh 
aktivnostih rokometašev, bo prvenstvo hitro 
tu. težko bi že sedaj napovedal kakšno bo 
prvenstvo, zgornji dom bo morda zamenjal le 
vrstni red, spodaj se pričakuje več 
»življenja«, tudi letos se je trgovalo in to

zelo živahno. Seveda je lastna »proizvodnja« 
še' vedno preskromna, drži pa tudi, da klubi 
sledijo svetovnim trendom, nesmisel vsega se 
pokaže, ko ni željenih rezultatov, žal je 
praksa, da je boljše tuje, marsikoga že 
streznila, vendar pa je vse še kako odvisno 
od denarja in tega se bolj 2radodamo« deli 
tujim igralcem. Po svetu so številke javne, 
predvsem pa se z njimi ustvarja prestiž. Pri 
nas se govori samo o imenih, vse ostalo je 
tabu.Koliko skreganis sredin, še več,izginilo 
je veliko obetavnih igralk in igralcev, res. da 
se klubi ne kopajo v denarju, vendar ceniti 
svoje, tega pa že dolgo ne znamo več. Pa 
vendar imamo kaj pokazati, naslove vseh 
vrst. tudi sedaj se dve neši

reprezentancipotegujeta za visoke pozicije, 
strokovne ocene in splošno mnenje gresta 
težko skupaj, morda pa včasih le velja 
prisluhniti ulici, šport je že od nekdaj 
domena vseh in zato si vsi tudi lastimo 
pravico, da o njem razpravljamo. Zato ne 
čudi, če se ob vseh seznamih reprezentanc 
skregamo. Veliko lažje je tam, kjer so stvari 
določene s časom in metri, pri ostalem pa 
moraš ob znanju imeti še kaj več. Tisto 
več,m pa si zopet razlagamo vsak po svoje. 
Bo že tako, in prav je , da imamo tudi 
svoje mnenje. Spremembe so stvar časa, čas 
je denar, tega pa se težko najde, začaran 
krog, niti ne. zahteve je potrebno prilagoditi, 
predvsem pa znati ceniti doseženo.
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POKROVITELJ AMT IZOLA TEHNIČNI PREGLEDI V IZOLI!
AMTC d.o.o. Izola - Industrijska cesta 4f - Izola - telefon: 05/ 640 22 00

PODVODNI RIBOLOV
SIOVENCI ODŠLI NA EP
Slovenska reprezentanca v podvodnem ribolovu se odpravlja na Evro-Afriško 
prvenstvo v mestu Cascais na Portugalskem.
Ekipo, ki bo na pokalu nacij zastopala Slovenijo, sestavljajo: Selektor 
reprezentance Jani Longo, vodja ekipe Robert Podgoršek , Moreno Matijašič ter 
domačin - Izolan Peter Valenčič.
Reprezentanca odpotuje v soboto 27.8 iz letališča Brnik. Samo tekmovanje, ki bo 
trajalo 6 ur, se bo odvijalo na Atlantiku dne 3.9.2005. Na tekmovanju bo 
prisotnih 23 ekip iz Evrope ter Afrike. Tekmuje se ekipno tako, da sta lahko 
največ po 2 tekmovalca hkrati v morju. Ekipa načrtuje uvrstitev med prvih osem. 
Lovcem želimo mirno morje in dobro oko!

Avtomobilizem
JEREBU NOČNA ZMAGA V RELIKROSU
Andrej Jereb (Dunlop OMV Racing) se je izjemoma udeležil dirke državnega 
prvenstva v paralelnem relikrosu v Logatcu. Nastop je služil kot priprava na 
jesenski del sezone ter preizkus avtomobila, ki je bil na obvezni reviziji v
angleškem Prodrivu. V Logatcu, kjer v celoti poteka državno prvenstvo 
paralelnega relikrosa, Jereb ni imel konkurence. Že .v kvalifikacijah je s popolnim 
obvladovanjem svoje subaru impreze Spec C na večinoma mokri podlagi dosegel 
bistveno boljši čas od tekmecev in se nato rutinirano prebil vse do finala.
Nasproti mu je sicer stalo nekaj zelo dobrih voznikov v primerljivih avtomobilih, 
a nova zmaga je bila vendarle vknjižena za moštvo Dunlop OMV Racing. "Bila je 
lepa dirka, vesel sem tudi velikega števila gledalcev, verjetno jih je bilo celo 
največ doslej. Vreme jim sicer nekaj časa ni šlo na roko, meni pa je dež iz 
vozniškega zornega kota ugajal. Raje imam namreč bolj spolzke proge. Moj 
osnovni cilj tega nastopa je bil preizkus vozila, saj smo imeli motor in
menjalnik na obvezni reviziji v Angliji, smo se pa hoteli pred relijem v Velenju
zgolj prepričati, ali vse deluje normalno. Cel dan sem se vozil dovolj sproščeno 
in zavzeto, da sem na koncu kar zanesljivo zmagal," je po dirki povedal Jereb.

Balinanje
TURNIR TROJK
Pred nadaljevanjem prvenstva so Izolani izpeljali mednarodni turnir v igri trojk. 
Dvanast ekip je prikazalo kvalitetno balinanje. Prvo mesto je osvojila hrvaška 
ekipa Santa domenika, drugi je bil postojnski Železničar, tretji pa domači Jadran, 
druga ekipa Besenghi, pa je bila sedma. Zanimiva je bila sestava trojke Bistrica, 
saj so jo ob enem pravem članu sestavljala še dva 13 letnika.Balinarji so malo 
jezni na Center za kulturo šport in prireditve pa tudi na širšo skupnost, saj jim 
kljub prošnjam niso pomagali pri organizaciji turnirja. Tudi po končanem turnirju 
so se balinarji dobro imeli, saj je bilo vse v znamenju Ribiškega praznika.
Omeniti velja tudi, da so izbrali najoljšega bližača - marino Carpenetti Jadran in 
najboljšega tolkača - Emilio Knapič Santa domenica.
Tudi tokrat si je tekme ogledalo veliko število gledalcev, med njimi tudi g. 
Miran Stupica, predsednik disciplinske komisije pri balinarski zvezi Slovenije.

Plavanje
MINI PLAVALNI MARATON
V okviru praznovanja Ribiškega praznika 2005 je CKŠP v sodelovanju z VK ARGO 
organiziral 20.08.2005 tekmovanje v plavanju - Mini plavalni maraton. Plavalni 
poligon je športno društvo VK ARGO postavilo v zalivu med carinskim 
pomolom in svetilnikom na Punti in je bil dolg približno 800 m. Prizorišče je 
bilo varovano z reševalci in čolnoma, ki sta spremljala tekmovalce na progi.
Začetek tekmovanja je bil ob 18 uri. Plavalo se je krožno okrog označenih mest 
(4 oznake) in sicer 2 kroga (skupaj cca 1600 m), s startom in ciljem ob 
carinskem pomolu.
Na tekmovanje se je prijavilo 13 udeleženk in udeležencev. Izpeljala se je 
enkratna tekma za moške in ženske.
Zmagovalci v posamezni kategoriji so na podelitvi prejeli praktična darila. Prvi 
trije v svoji kategoriji, ki so za svoj dosežek prejeli medalje, pa so bili:
Ženske-do 25 let: 1.KATARINA KOŠMRLJ s časom 14,54 min 
Ženske-nad 25 let: 1.ROMANA ADAM s časom 27,05 min 
Moški-do 30 let: 1 .LUKA VIVODA s časom 13,56 min,
2.TJAŠ ŠTIHOVIČ, 3.GAŠPER RUGELJ 
Moški-nad 30 let: l.ANDREJ PRIBAC s časom 14,25 min 
2.ALJOŠA PRIBAC, 3. IGOR ZABUKOVEC

Ples ob Ribiškem prazniku
BREAKDANCERII SO NMIDOŠIll
Na prvi dan ribiškega praznika je breakdance skupina »FireFlame Crew«, 
podsekcija Kluba izolskih študentov in dijakov (KIŠD) organizirala prvo uradno 
breakdance tekmovanje v Izoli z naslovom Buming Floor Battle. Sodelovale so 
ekipe iz Italije, Hrvaške in Slovenije, kar je tekmovanju dalo mednarodni pečat. 
Poleg rednega programa so svojo točko imeli tudi bruhalci ognja ter slovenski 
rapperji. Program je vodil znani obalni MC Viktor Konopljev, DJ Lori Roy iz 
Vidma pa je poskrbel za glasbeno-podlago. Potekali t.i. »breakdance battli 3VS3« 
pri katerih so se tudi zelo izkazali člani izolske breakdance ekipe »FireFlame 
Crew« Zmagovalci so bili ekipa iz Trsta - »Triesteam«, ki je prejela glavno 
nagrado 200 F. V drugem delu večera je potekal boj za najboljšega posameznika, 
v katerem se je najbolj izkazal Marko iz tržaške skupine »Magnimel Crew«. 
Prireditev so omogočili KIŠD, KŠOK in Banka Koper. Glavna organizatorja 
Matjaž Mlinar in Andrej Glač se zahvaljujeta vsem tekmovalcem, sponzorjem in 
vsem tistim, ki so pomagali pri realizaciji dogodka. Glede na dober odziv publike 
organizatorji načrtujejo za naslednje leto podobno prireditev še večjih razsežnosti.
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Vreme nič ne more kulturi

MANZIOLIJEV IRC JE GOSTIL MEDANO
V torek se je začel letošnji Mednarodni pesniški festival Dnevi 
poezije in vina, ki je bil zasnovan leta 1995 kot prireditev, ki bo 
zbirala najprodornejše pesnike mlajših generacij iz vsega sveta in 
jih predstavljala najširšemu občinstvu po Sloveniji in v 
zamejstvu.
V zadnjih štirih letih je festival prerasel začrtan okvir in odprl svoja 
vrata tudi drugim umetniškim zvrstem, pri čemer je še vedno 
poudarek na vzpostavljanju in raziskovanju razmerij med jezikom 
poezije in jeziki drugih umetnosti. Letos se je festival začel z 
hkratnimi branji v mestnih središčih po vsej Sloveniji, glavnina 
festivala pa se bo kot vsako leto odvila sredi Goriških Brd, v 
magični Medani, v soboto, 27. avgusta, pa se bo dogajanje 
prestavilo v renesančni dvorec Vipolže. Udeleženci bodo poslušali 
branja 26 pesnikov iz 19 držav, ki jih bodo dopolnjevali koncerti, 
okrogle mize, delavnice, plesne predstave, filmske projekcije, 
degustacije vina, predvsem pa prijetno druženje.
Kot rečeno, se je začelo v torek z branji po mestnih trgih in eno 
takšnih se je, v sodelovanju s knjigarno Libris, zgodilo tudi na 
izolskem Manziolijevem trgu. V prijetnem, predvsem bolj intimnem 
vzdušju kot druge poletne dni, so se na trgu zbrali kar številni 
ljubitelji pisane in brane besede, ki so jih s svojimi deli 
razveseljevali, žalostili, zresnili in nasmejali: Srikanth Reddy iz 
ZDA, Mariborčanka Petra Kolmančič in Suzanne Buffam iz 
Kanade.

Da gre za spoštovanje 
vredne avtorje pove že 
podatek, da je Srikanth 
Reddy študiral na 
Harvardski fakulteti,
magistriral iz kreativnega 
pisanja na Univerzi v Iowi 
zaključuje doktorat iz 
angleške literature in ima 
pesniško štipendijo na 
Univerzi v Chicagu.

TUDI IZOLANI OŽIVLJAJO KOPER
Včeraj zvečer Je Klub študentov občine Koper že 6. leto zapored 
organiziral OŽIVELO ULICO. Smisel prireditve je oživitev ene 
najbolj mrtvih, nekoč pa najbolj živih, koprskih mestnih ulic - 
Kidričeve ulice. Letos je bil odziv nepričakovano velik, med 
sodelujočimi društvi pa so bila tudi tri izolska, kar je le dokaz 
več, da je med teorijo in prakso mladinskega in kulturnega 
aktivizma velika razlika.
Na včerajšnji prireditvi so se na stojnicah predstavile številne, zelo 
raznolike organizacije kot naprimer: Gobarski klub, Ljudska univerza 
Koper, Obalno čebelarsko društvo, Obalno društvo proti mučenju 
živali, Društvo Šentmar, Pangea - društvo za varovanje okolja , 
Folklorna skupina VAL iz Pirana, Tjaša z nakitom in Vlatka s 
svojimi pesniškimi zbirkami, Pokrajinski muzej Koper, Rdeči križ 
Slovenije, Športno društvo 12 , PUM, ŠD Sapa, Društvo plezalcev, 
Študentski servis M-SERVIS, Collegium in Mondial travel ter KŠOK. 
Tokrat se v Kopru predstavljajo tudi tri izolska društva, ki tako 
prispevajo tudi k oživljanju koprskega starega mesta in sicer: Plesno 
društvo Soy Gubano, Kino Otok - Isola Cinema in 
podbelvederski Shoto klub.

ANDREVV MARGOLIES MEZVINSKV V MKI
V naši knjižnici se je tokrat s svojimi slikarskimi deli predstavil
Andrew Margolies Mezvinsky, mlad ameriški umetnik - nomad, ki že 
skoraj eno leto živi v Izoli. V mesecu avgustu je v okviru
študentske galerije Zapor v Kopru postavil na ogled Urbano 
instalacijo, unikatne risbe, ki so si jih mimoidoči namesto v galeriji 
lahko ogledali na fasadah koprskih hiš. Na teh risbah je združil 
realistično upodabljanje s svetom lastne fantazije, v kateri lahko 
človeške glave rasejo iz živalskih teles in se gibljejo v čudnih 
domišljijskih pokrajinah.
“Moje risbe so majhne, \ 
intimne zgodbe, ki \ 
vsakega mimoidočega 
nagovorijo na drugačen 
način. Naredil sem jih 
za javnost, za vse ljudi 
in ne le za tiste, ki' 
obiskujejo galerije”, jc: 
umetnik povedal o) 
projektu Urbane f
instalacije.
V knjižnici pa so na I 
ogled njegove slike na' 
platnu, ki jih dopolnjuje s poslikavami na kosih in koščkih blaga in 
tako sestavlja zanimive, skoraj tridimenzionalne kompozicije. O njih 
pravi: “Moja dela se spogledujejo z idejo, da je pojavna resničnost 
iluzija. Čutim, da nikoli prav ne poznamo resničnosti, znana nam je 
samo njena zamaskirana verzija. Ljudje menimo, da smo dobro 
nformirani, ker čitamo časopise in poslušamo poročila po radiu in 
televiziji. Toda sporočila množičnih medijev ne zaobjemajo celotne 
resničnosti. To misel sem razvil v idejo, da lahko ljudi predstavim na 
primer tudi kot živali. Res, kadarkoli hodim po cesti in vidim, kako se 
ljudje sprehajajo s svojimi ljubljenčki, se mi zazdijo lastniki podobni 
svojim domačim živalim in obratno. Ljudje zamenjujejo sporočila 
množičnih medijev z resničnostjo in prav to amorfno maso brez 
vsebine želim predstaviti na svojih platnih. S sestavljanjem slik iz 
kosov blaga in poslikav pa želim dosedanjemu znanemu načinu 
slikanja na platno dodati svojo čisto osebno noto.”
Andrew Margolies Mezvinsky je diplomiral na Glasgovv School of 
Art in na Philadelphia High School for the Creative and Performing 
Arts. Učil je na Philadelphia Museum of Art. V Izoli je živel v Domu 
Dva topola in se ukvarjal s stenskimi poslikavami. V Sloveniji je 
razstavljal že v več krajih, med drugim v Kopru. Samostojno je 
razstavljal v Italiji, Veliki Britaniji, na Škotskem in v Ameriki. Na 
več koncih sveta je že učil risanje in slikanje, se ukvarjal z 
računalniškim oblikovanjem ali stenskimi poslikavami, vodil različne 
umetniške delavnice ali sodeloval pri postavitvah umetniških zbirk. Za 
slikarska dela je prejel že več vidnejših mednarodnih priznanj. Po 
skoraj enem letu, ki ga jc preživel tukaj, odhaja v Benetke in se od 
Izole poslavlja z veliko lepimi spomini na prijazne ljudi in na naše 
tople kraje.
Dela Andrewa Margoliesa Mezvinskega si lahko v Mestni knjižnici 
Izola ogledate do 20. septembra letos. Vljudno ste vabljeni tudi k 
ogledu drugih razstav v naših prostorih! (Špela Pahor)
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Četrtek, 25.8. ob 19.30 - Manziolijev trg 
Gledališče PIKI, Slovaška

VELIKI DOBRODUŠNI VELIKAN 
Otroško gledališče dveh umetnikov uličnega gledališča

Vstopnine ni I

CKPŠ in 01JSKD IZOLA vabita v 
četrtek, 25.8.05, ob 21.00, v Kulturnem domu Izola, 

k ogledu gledališke predstave:
Harold Pinter; "STREZNI JAŠEK"

v izvedbi gledališke skupine Narodnega gledališča iz Kikinde
režija: Predrag Stoimljenovič 

igra: Marko Guero, Miljan Davidovič

estival uličnega gledališča v izon
peteJb 26.8.2005
17.00 plaža/spiaggia Delfin DARE BREZAVŠČEK (SLO) ‘ NEPTUNOVE IGRE
17.00 plažo j spiaggia Svetilnik ONA - ON (CZ)' ABECEDA____
17.00 plaža/spiaggia Simonov zaliv KRONKEL(B) • MLADI CIRKUSANTI
18.00 park/parco Pietro Coppo JATOBA (E) • LUTKE
18.00 trg/piazza Manzioli VITA MARCIKA(CZ)' SNEGULJČICA
19.00 Verdijeva ulica/via Verdi CIRKUS BUFFETTO (SLO) • ČIRA ČARA BUFFI
19.00 park/parco Pietro Coppo DAMU (CZ) • VELIKA JEZA FILIPA HOTZA
20.00 Sončno nabrežje/Riva del sole WILLY WONDER (D) • NAVIHAN KOMEDIJANT
20.00 trg/piazza Manzioli PELELE (F-E)' DON CRISTOBAL
21.00 trg/piazza Manzioli GLEDALIŠČE MATITA (SLO) • MALE NOČNE ZGODBE.

so&ota/ 27.8.2005
17.00 plaža/spiaggia Svetilnik DARE BREZAVŠČEK (SLO) • NEPTUNOVE IGRE
17.00 plaža/spiaggia Simonov zaliv DNO (CZ) • KIT

18.00 park/parco Pietro Coppo PAOLO VALENTI (!) • OSTRŽEK
18.00 Sončno nabrežje/Riva del sole EDI IN KAVEH (GB/1
19.00 trg/piazza Manzioli GLEDALIŠČE STEPS IZOLA (SLO)
20.00 park/parco Pietro Coppo BOUHTKVA LOUTKY (CZ)
20.00 Sončno nabrežje/Riva del sole ROŠKARIČ (SLO) • ŽONGLER
21.00 trg/piazza Manzioli GLEDALIŠČE KC IZOLA (SLO) • VAJE V SLOGU - VARIABILE
22.00 dvorišče/cortile Riba (SGTS) CIZAMO (SLO)

nedelja 28.08.2005 ob 21.00
Digger & the Pussycats (aus) ■ rockVroll

Zgolj duo Digger and the Pussycats prihaja 
iz Avstralije, na odru pa počne tako stalo, 
kot da gre za solidno druščino - kompleni 
rock ansambel odtrganih lunijev. Pa sta 
samo dva, bobnar z minimalno baterijo 
(dva bobna!) in pevec ter kitarist, ki na 
odru (pa tudi na obeh ploščah) precej 
energično - bobnar poskakuje kot blazen, 
ko stoje nabija po obeh bobnih- nažigata 
nekakšne punkoidne akorde in ustvarjata 
muziko, ki je hudo atraktivna in hitra 
mešanica rockabillyja in hardcore punka. 
Posnela sta dva albuma, že s prvim 

albumom Young, Tight and Alright sta postavila definicijo svojega perverzno 
minimalističnega garažnega punka, druga plošča Watch Yr Back pa je nadgraditev 
prvega albuma. Plošča je bolj domišljena, vendar ji zaradi tega prav ničesar ne 
manjka, ne energije in ne odbitosti. Predvsem pa zelo jasno kaže, da oba godbenika 
prav malo briga, kaj si mislijo drugi, takšno prepričanje pa ju seveda povezuje z vsemi 
tistimi, ki mislimo, da je velika večina sodobnega indic rocka sranje. Ste že slišali za 
bend s komadom You Drive Like a Cunt? Potem je skrajni čas, da spoznate duo Digger 
and the Pussycats. Če pa ste od tistih, ki radi slišite primerjave...ja, no, še najbližje bi 
bili, če bi rekli The White Stripes. In to brez oklevanja.
Prispevek: 800 Sit____________________________________________

galerija ALGA
razstava unikatnih miniatur iz lesa
MOJSTROVINE,
KI PRIPOVEDUJEJO 
ZGODBE
avtorja Janka Samse

galeri jall\ SUIj A
SMREKARJEVA 20 IZOLA, tel. 05 / 641 53 03

razstava
Zvest Apollonio
(ob umetnikovi 70-letnici)_ _ _ _ _ _ _ _
V četrtek, 25.8., ob 21. uri, se bosta v KTl-Multimedijskem 
prostoru, v Izoli, predstavili obetavni mladi kiparki, ki sodelujeta na 
3. mednarodnem festivalu študentske forma vive - METAMORFOZA, 
ki te dni poteka v Izoli in drugod po Sloveniji. Svoje kiparsko delo 
bosta predstavili Magdalena Miočinovič iz Srbije in črne Gore ter 
Bea Rostas iz Madžarske.

Poletne godbe 2005
Gostujoči pihalni orkester:

KUD PO Litostroj
Nedelja, 28. avgust - Park Pietro Coppo ob 10.30 - Sončno nabrežje ob 19.30

Glasbena šola Izola
Vas vabi k naknadnemu vpisu za šolsko leto 2005/06 k pouku:
- PREDŠOLSKE GLASBENE VZGOJE (leto rojstva 2000)
- PRIPRAVNICE (leto rojstva 1999)
-TROBIL
-VIOLONČELA
Vpisovali bomo 30. avgusta 2005 od 18.00 do 20.00 v prostorih Glasbene šole Izola

Prijetno vabljeni v

te'ok*v LflBRKSizolsko knjigarno,

'V DOSOLtJt

1

OV URNIK: 
poldan od 9.00 do 12.00

opoldan od 17.00 do 20.00

Izola / Manziolijev trg 6, Izola 
(05) 64 00 135

KINO ODEON-Art kino
25.-30.0!.ll)19.00HERBIE: S POLNIM GASOMlehmalibinsin
23.08. tb:21.00 LETALEC ItiiiiiNartiiiScirsest
20.08.2000 tli: 21.00 R AY lezija in scenarij: Taylir laeklerl 
Sabata 21.08.ab21.00MOTORISTOV DNEVNIKležijaJalterSalles 
28.0B.ib21.00 MORJE V MENIleliserilejanilrillnienabar 
29.-30.08.ib21.00 in 318.ib 10.30 VERA DRAKEležijalnsetnarlhNIkeleloh
31.08. -2.9.ob21.00ČAKAJOČ NA SREČOlelijaInscenarii:IbOerrahmaneSissaki
1-4.8.ib 19.00 NAVIHANA DRUŠČINA 1. DELielijalnscenariHiacbimllasannek 
Informacijska pisarna Skupnost Srečanje Portorož
Pomoč odvisnikom in njihovim staršem
tel.: 67 46 700 vsak dan od 8. do 16.ure



Ribiški praznik 2005 ^ ^

SOBOTNI DEZ JE POKVARIL VRHUNEC FESTE
Saj ni moglo končati drugače kot z dežjem na zadnji dan ribiškega 
praznika. Kot je po pravilu se je ulilo tam okoli polnoči in v 
rekordnem času je dež izpraznil sicer zelo dobro obiskano staro 
mesto. Na Centru za kulturo, šport in prireditve, ki je glavni 
organizator Ribiškega praznika, ocenjujejo, da se je v dveh dneh v 
Izolo zgrnilo kakšnih 35.000 obiskovalcev, ki so bili videti zadovoljni, 
saj je fešta pač fešta in ne gre pričakovati kaj več od tega.

Nekateri sicer še pogrešajo 
ribiče a je njihova povezava s 
praznikom žal že preteklost, 
saj izolske ribe končajo po 
evropskih ribarnicah, nas pa 
tolažijo španske in 
južnoameriške. Tako so na 
ribiško tradicijo našega mesta 
spominjali le člani Menole, ki 
so predstavili dejavnost svojega 
društva in ob tem tudi 
nekatere tipične ribiške 
spretnosti. Ponudba ribjih jedi 
je bila dobra, čeprav nekateri 
trdijo drugače a očitno niso 
bili niti pri Ribarih, niti pri 
Elvisu in v nobeni od izolskih 
gostiln, kjer rib in ribjih jedi 
seveda ni manjkalo.

Seveda ni fešte brez 
luna parka in tudi 
izolska ne more brez 
vrtečih se luči in 
glasno vriskajočih otrok 
na vrtiljakih. A 
poslušalcev in plesalcev 
ves ta trušč nič ne 
moti, razen sosedov, ki 
seveda imajo marsikaj 
povedati na račun tega, 
da morajo več kot pol 
leta poslušati te zvoke 
iz tistega dela luna 
parka, ki je nameščen 
ob parkirišču.

Glasno je bilo tudi na 
Manziolijevem trgu, kjer 
pa je bilo tudi veselo, 
vrteče in poskakujoče ter 
repajoče vse do noči. Da 
je bilo ob nastopih break 
dancerjev res kaj videti 
pričajo tudi obrazi 
gledalcev med katerimi 
je bilo veliko staršev, 
prijateljev in navijačev.
Veselo je bilo tudi na 
drugih koncev in 
nekaterim je bilo vroče 
zaradi čisto drugih stvari.

Posebna novost letošnjega praznika sta bili dve prizorišči za mlajše 
obiskovalce: pred Royalom so prvi dan nastopili domači Heat, ob stadionu 
pa Drinkers in Mil V obeh primerih so se samoorganizirali gostinci, kar 
je seveda hvalevredna novost tega praznika. Študentovska scena pri ex. 
Tamariksu pa je zaradi napovedanega dežja odpadla.
Če k novostim dodamo še šahovski turnir in tekmovanje harmonikarjev 
na Lonki pa je treba ugotoviti, da plahni navdušenje pripravljalcev 
mirovnih pogajanj med Pirančani in Izolani. Letos foreštov celo ni bilo 
v Izolo, pripravljen program pa so ovirale tehnične težave na odru. Tako 
obiskovalci med drugim niso mogli videti pojasnila naših pogajalcev, čemu 
zares služijo stebrički, ki zdaj krasijo Kristanov trg (zgoraj).

Vlado Kreslin je z Beltinško bando zvabil največ obiskovalcev in dal je 
vse kar zmore in zna. Še sreča, da je imel nad sabo streho in je tako, 
skupaj z občinstvom, vztrajal vse dokler ni dež čisto znorel.

Nekateri obiskovalci so se na praznik ustrezno pripravili, večino pa je dež 
presenetil in takšen je bil videti Veliki trg nekaj po polnoči.
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Ribiški praznik 2005

NAJVEČ PRIPOMB NA KRAMARSKO PONUDBO
Tokratna ponudba
najrazličnejših prodajalcev 
je bila doslej najbolj 
raznovrstna, da ne rečemo 
najbolj krošnjarska doslej.
Na uradnih in impro
viziranih stojnicah je bilo 
moč kupiti marsikaj, od 

S loncev in čipk do 
J daljnogledov, vse seveda 

originalno in po najnižjih 
cenah v Evropi.
Nekateri prodajalci so bili 
z izplenom dveh dnevov

KAM GREDO UPOKOJENCI?
27. 08. VIPAVA
avgusta se bodo v Vipavi srečali upokojenci oziroma člani 
društev upokojencev Južno Primorske regije.
3. 09. OGLEJ (ITALIJA)
septembra pa bo v Ogleju (Italija) srečanje članov društev 
upokojencev treh dežel (Slovenije - Avstrije in Italije)
Udeležbo na obeh srečanjih skupaj pripravljata Društvo upokojencev 
Izola in DU Jagodje - Dobrava, po dogovoru pa vpisujejo udeležence 
v prostorih DU Izola, Plenčičeva 3, v uradnih urah.
Seveda vabijo in prosijo za polnoštevilno udeležbo na obeh srečanjih.
KLUB SENIORK IN SENIORJEV VABI V BRUSELJ
Obveščamo vse naše članice in člane, da v sodelovanju z evropsko 
poslanko dr. Romano Jordan Cizelj, pripravljamo izlet v Bruselj z 
ogledom evropskega parlamenta. Izlet bo trajal predvidoma 3 dni in 
bo organiziran v prvi polovici meseca oktobra.
Ker je število mest omejeno vas prosimo, da se čim prej prijavite na 
tel. 041 620 789 ali pa se osebno zglasite v pisarni SDS na 
Plenčičevi 3 v Izoli vsak ponedeljek od 9. do 11. ure ali pa 
popoldan od 18. do 19. ure Za vse podrobne informacije se čim prej 
oglasite na zgoraj omenjeni naslov.
3. 09. - DUNAJ V SEPTEMBRU
Društvo upokojencev Jagodje-Dobrava vabi vse upokojenke in 
upokojence ter ostale občane, da si lahko z njimi ogledajo Mesto 
Dunaj in sicer 3. in 4. septembra.
Odhod bo v zgodnjih jutranjih urah, prihod pa v poznih večernih 
urah. Cena izleta za 45 udeležencev je 23.000.-, če pa je 
udeležencev 35 bo cena 27.000,- sit. Ob prijavi se vplača 10.000.-sit, 
preostanek pa na avtobusu ob odhodu.
Prijave za izlet sprejemata: JAKOPIČ VERA tel.041-500-531 in 
SKORJANEC SONJA 641-33-40.
10. 09.-IZLET V ISTRO
Društvo upokojencev Izola vabi upokojence, da se v soboto dne 10. 
septembra 2005 udeležijo izleta po Istri. Prijave sprejemamo na 
sedežu društva.

še kar zadovoljni, manj pa tisti, ki so ponujali različne predpotopne igre na 
srečo, saj zdaj že najbolj zahojcni obiskovalci praznika poznajo računalnike in 
virtualno resničnost. Prav nič navidezne pa so obline nekdanjega Izolana 
Korada, za katerega marsikdo ve povedati, kako mu je že slabo kazalo pred 
Delikateso, zdaj pa je zlahka napolnil parkirišče na Lonki. Res je, vse bolj 
smo Amerika, kjer lahko uspe vsak, le hoteti je treba, seveda pa ne škodi, če 
kaj znaš, koga poznaš in imaš še veliko sreče za povrh.

žt ica
ZEKdTOVE eOGODIVŠČINE
KO SEM PRVIČ VIDELA 
ZEKOTA, JE BIL ŠE 
MLADIČEK. IMELA GA JE 
ENA PUNCA, KI SI GA NI 
ŽELELA, PA GA JE DOBILA ZA 
ROJSTNI DAN. KER NI IMELA 
ČASA ZA NJEGA, JE BIL ZEKO 
DOSTI SAM DOMA. JAZ IN 
MOJA DRUŽINA SMO SE 
ODLOČILI, DA BI GA POSVOJILI 
IN PUNCA NAM GA JE Z 
VESELJEM DALA.
PO ENEM TEDNU JE BIL ŽE NAVAJEN NA NAS, NA ŽELVE 
IN NA STANOVANJE. ŽUŽA IN ŽIŽA STA ZEKOTA LEPO 
SPREJELI IN STA SI Z NJIM DELILI BALKON. ZEKO JE 
ŽE OD VSEGA ZAČETKA PRIDEN ZAJEC, PAMETEN IN 
SLADKOSNEDEN. IMAM GA ŽE VEČ KOT ENO LETO, PA 
JE SAMO DVAKRAT UŠPIČIL NEKAJ HUDEGA. PRVIČ JE 
POGRICKAL » KABEL« OD TELEFONA, DRUGIČ PA 
TISTEGA OD ZAMRZOVALENE SKRINJE. TAKRAT JIH JE 
DOBIL PO RITI.
KO JE V KLETKI JE , PIJE, SI BRUSI ZOBE, OPRAVLJA 
SVOJE POTREBE, KO PA JE ZUNAJ TEKA, SKAČE NA 
KAVČ, SE ČRTA IN HODI ZA MANO PO STANOVANJU. ČE 
JAZ JEM ČOKOLADO, ME ZEKO ZAVOHA IN PRIDE PROSIT 
ZA MAJHEN KOŠČEK. VČASIH ZASPI POD MIZO TAKO, DA 
MU VSE ŠTIRI TAČKE ŠTRLIJO V ZRAK. KO GA TIŠČI NA 
POTREBO, TEČE K BALKONSKIH VRATOM, KER VE, DA JE 
TAM NJEGOVA KLETKA IN WC.
VČASIH GRE ZEKO Z NAMI NA NJIVO. KO SE ZEKO VOZI 
V AVTU, JE V KOŠARI IN PRAV RAD GRE NOTRI. ON VE, 
DA GREMO SKUPAJ NA NJIVO. TAM SE SPREHAJAVA PO 
VRTU IN ZEKOTA IMAM NA RAZTEGLJIVEM POVODCU. 
VČERAJ, KO SVA BILA NA SPREHODU, JE SPOZNAL 
SOSEDOVEGA PSA. JAZ SEM VESELA, DA IMAM ZEKOTA 
IN DA SE MU LAHKO VEDNO NASMEJEM.

(ANJA)

Žlico Brodeta urejajo varovanci Varstveno delovnega centra Koper. 
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KRIMINALNE

Na ribiškem prazniku se je veselje zaradi sobotnega dežja kmalu 
končalo. Na OKC-ju so pa so le zabeležili dva zanimiva dogodka.
Malo pred polnočjo se je mladenič iz Manžana s prijateljico 
sprehajal po Cankarjevem drevoredu. Nasproti sta jima prišla dva 
sovrstnika. En od njiju je mladeniča s pestjo udaril v obraz, nato 
pa skupaj s prijateljem zbežal pred prihodom policije. Ko bo 
izsleden mu bodo povedali, zakaj takšno početje ni dovoljeno, 
prekrškovni organ pa mu bo izrekel kazen.
Drugi, še bolj nenavaden dogodek, se je zgodil okoli 4.30 ure 
zjutraj. Pod stadionom v Izoli sta se dva mladeniča znesla nad 
policijskim avtomobilom-marico, medtem, ko so bili policisti na 
obhodu. Nameravala sta izprazniti pnevmatiko a so ju policisti 
zalotili, takrat pa sta policiste začela žaliti in na njih kričati. Ker 
se 25 in 28 letna Izolana za opozorila nista zmenila, so uporabili 
fizično silo, ju vklenili in ju pridržali, seveda pa bosta morala 
svoje zamisli razkriti tudi sodniku, kar po vsej verjetnosti ne bo 
ravno poceni.

OBČINA IZOLA - COMUNE Dl ISOLA
ŠTAB ZA CIVILNO ZAŠČITO
COMANDO COMUNALE DELLA PROTEZIONE CIVILE

Številka: 82-11/2002, 82-9/2004 
Datum: 18.8.2005

OBVESTILO 
o pričetku javne obravnave 

Načrtov zaščite in reševanja občine Izola 2/05
i.

Vso zainteresirano (strokovno) javnost in izvajalce obveščamo, da 
se z današnjim dnem prične javna obravnava osnutka - verzije
1.0 Načrta zaščite in reševanja ob nesreči z nevarno snovjo ter 
osnutka - verzije 1.0 Dokumentov zaščite in reševanja ob 
potresu.

Objava načrta se bo izvajala na spletni strani Občine Izola, 
naslov: www.izola.si (povezava na Občinska uprava / Zaščita, 
reševanje in pomoč / Načrti ZiR).

Strokovno javnost in izvajalce prosimo, da v predvidenem roku 
za oddajo pripomb (30 dni po objavi tega obvestila) oddajo 
pripombe:
- pisno na gornji naslov ali
- po e-pošti: damjan.barut@izola.si.

OČE JE GROZIL SINU
Na policijski postaji se je oglasila občanka s sinom in podala 
kazensko ovadbo zaradi ogrožanja varnosti zoper svojega moža. 
Ta naj bi namreč grozil svojemu mladoletnemu sinu.

OČE BI BRANIL SINA
Policiste je poklical receptor iz hotela Belvedere, ter povedal, da 
je v hotel prišel neznani moški ki od njega zahteva naj mu pove. 
kdo je pred časom pretepel njegovega sina. Na hrib so poslali 
patruljo, ki je ugotovila, da je možakar pod močnim vplivom 
alkohola, zato so ga poslali domov na počitek.

PREŠERNO PO PREŠERNOVI
Patrulja je na Prešernovi ustavila voznika osebnega avtomobila, ki 
je kazal očitne znake prešemosti, da ne rečemo opitosti. Odredili 
so preizkus alkoholiziranosti , ki pa ga je voznik odločno 
odklonil. Sledi tisto, kar piše v zakonu o varnosti v cestnem 
prometu.

GRADBINCEM SE KAR KRADEJO
Čeprav so izolski policisti pred kratkim že odkrili tatove 
gradbenega orodja je the očitno še nekaj. Tako je delavec z enega 
od gradbišč sporočil, da so jim vlomili v gradbeni kontejner na 
gradbišču v Cikutih. Na kraju kraje so zapisali, da je neznani 
storilec iz kontejnerja ukrade gradbeno orodje v vrednosti kakšnih 
100 tisočakov.

ŠPORTNA KRAJA
Lastnica trgovine Šport In pa je policistom sporočila, da ji je 
neznana ženska ukradla zgornji del trenirke. Očitno se brez tega 
dela ni mogla rekreirati, kot je želela.

DELAVNI AVTOVLOMILCI
V ponedeljek ponoči so neznani storilci izvršili več vlomov na 
območju Izole. Vlomili so v šest avtomobilov, iz štirih so ukradli 
avtoradije, pri dveh vlomih pa niso ukradli ničesar.

DRŽI KOT PRIBITO
Že res, da morajo avtomobilske gume dandanes biti skoraj 
prilepljene na asphalt a kar je preveč je preveč. Tako so rekli 
tudi policisti iz patrulje, ki je obravnavala dogodek na odcepu 
ceste za Merkur, kjer je voznik tovornjaka ob zavijanju razsul
tovor po vozišču. Ugotovili so, da se je po vozišču razlilo tekoče
lepilo, posode v katerih je bilo lepilo pa so ostale razsute po 
kesonu vozila. Ker lepilo prime tudi na cesti so na pomoč 
poklicali poklicne gasilce iz Kopra, ki so lepilo z vodo odstranili 
iz vozišča. Vozniku so izdali plačilni nalog, zoper odgovorno 
osebo in podjetje, ki je opravilo prevoz, ter za podjetje, kjer je
bil tovor naložen, pa sledi ukrep, potem, ko bodo razjasnili vse
okoliščine tega dogodka.

MALIJA ALI MALIGANIJA?
Patrulja je morala v Malijo, kjer je ob cesti obležal neznani 
moški. Policisti so ga najprej identificirali, predvsem pa ugotovili, 
da je obležal zaradi opitosti, zatp so ga odpeljali domov. (Na 
njegov dom, seveda).

BO KDO KUPIL PRALNI STROJ?
Na postajo je prišel Izolan in naznanil, da sta mu iz hodnika 
stanovanjskega bloka dva neznana mladeniča ukradla pralni stroj 
in ga s tem oškodovala za 80.000 tolarjev. DVa sta bila verjetno 
zato, ker je stroj pretežak za enega samega?Sodelavec za zaščito in reševanje 
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PRETEPEL JO JE Z DISTANCO
Na policijo je spet poklical receptor hotela Belvedere in povedal, 
da je hotelsko gostjo pretepel njen mož. Policisti so se z obema 
pogovorili in ugotovili, da tistega dne mož ni pretepel soproge, 
imata pa že dalj časa resne zakonske težave.

MALO SE JE PELJAL NAOKOLI
Policijsko patruljo je ustavil možakar in povedal, da je prijatelju 
posodil ključe svojega avtomobila, ki ga je imel parkiranega v 
Simonovem zalivu, da bi ta šel v vozilo spat. Ko pa je lastnik 
prišel do kraja, kjer naj bi bil avto parkiran tam ni bilo ne 
avtomobila niti njegovega prijatelja. Policisti so mimogrede 
pregledali ostala parkirišča in avtomobil z novomeško registracijo 
so našli zaklenjen na parkirišču pri ladjedelnici, prijatelja pa ni 
bilo nikjer v bližini.

KDO PA JE BIL KRIV?
Patrulja je morala na parkirišče trgovine Merkator v Livadah, kjer 
se je pripetila prometna nesreča. Vozniku osebnega avtomobila so 
izdali plačilni nalog zaradi nepravilnega parkiranja, za voznika 
tovornega vozila pa sledi obdolžilni predlog, zaradi nepravilnega 
premika z vozilom.

DOBRO BO VEDEL
Policisti so prejeli informacijo, da so vrata fotooptike RIO odprta 
v Ljubljanski ulici, odprta, čeprav ni obratobalni čas. Patrulja je 
ugotovila, da je neznani storilec z neznanim predmetom sforsiral 
vrata in tako vdrl v notranjost trgovine, kjer je ukradel večje 
število očal znanih proizvajalcev. Lastnika je tako oškodoval za 
blizu milijon tolarjev.

PSI vs. KOLESARJI
Psi očitno nimajo preveč radi kolesarjev. Tako je patrulja, po 
nalogu OKC odšla na kolesarsko stezo na stari Parencani, kjer je 
kolesar padel zaradi psa. Lastnika psa so povabnili na policijsko 
postajo in mu izdali plačilni nalog v višini 50 tisočakov.

ZELENICA JE BOLJŠA OD CESTE
Patrulja je bila poslana v Kraško ulico, kjer v zelenici obležal 
neznani moški. Tudi v tem primeru so policisti izvedeli za koga 
gre in tudi ugotovili, da je možakar obležal zaradi močne opitosti. 
Ker mu je bilo ob tem tudi slabo so poklicali še dežurnega 
zdravnik iz ZD Izola, ki je možakarja pregledal, mu dal inekcijo 
proti slabosti, potem pa so ga policisti odpeljali domov na počitek.

DEŽ JE BIL KRIV
V Izoli, na trgu padlih smo skupaj z reševalci pomagali na noge 
starejšemu možakarju, ki je tam izgubil ravnotežje. Pred tem je bil 
v gostinskem lokalu ker mu je dež onemogočal, da bi odšel 
domov. Omenjeni je preveč popil, zaradi česar je omagal. Pri 
padcu je dobil nekaj prask, napotili so ga domov.

MALO JE PADALO
Izolan je policistom povedal, da stag a pred pošto oklofutala dva 
znanca. Dečki so se s prijaviteljem malo pogovorili, nato bodo 
podobno storili tudi z drugima dvema udeležencema in potem 
bodo nekaj ukrenili po Zakonu o javnem redu in miru.

NAKLESTILI SO GA
Na policijsko postajo je prišel tudi precej vinjen občan in povedal, 
da so ga pri hotelu Marina pretepli neznanci. Zaradi vidnih 
poškodb so ga najprej poslali z zdravstveni dom, ko pa bodo 
zbrali še ostale podatke bodo proti pretepačem ustrezno ukrepali.

NE MARA BOLNICE
Po sprejetem obvestilu iz OKC je patrulja odšla v izolsko bolnico, 
kjer je mladenič hudo razgrajal in odklanjal hospitalizacijo. 
Policisti so priskočili na pomoč zdravniškemu osebju in skupaj so 
mladeniča postavili na mesto, oziroma ga hospitalizirali.____________

ADIJO POTNI LIST
Na policijsko postajo je prišel občan in povedal, da so mu na 
Hrvaškem iz zaklenjenega osebnega avtomobila, na nežna način, 
ukradli potni list. Tudi brez policistov je jasno, da gab o težko 
dobil nazaj.
PROMETNA STATISTIKA
Izolski policisti so prejšnji teden obravnavali 3 prometne nesreče 
in eno prometno nesrečo s pobegom. V istem obdobju pa so 
zabeležili kar 11 poškodb avtomobilov na parkiriščih.

MALI IZOLSKI OGLASI
Stanovanja, poslovni prostori
- Prodam 2 sobno stanovanje v Livadah, 57 m2, obnovljeno. Cena: 24 mio SIT. 041 449098 
-Najamem garažo v Izoli. Tel.040208097 Gregor ali 040269916 Katjuša
- Garsonjero ali enosobno stanovanjc v Izoli išče profesorica glasbe. Tel: 040 436 322
- Zamenjam parcelo v Luciji za stanovanje v Izoli. Ostalo po dogovora, tel 05 641 3554
- Poslovni prostor (hala) ODDAM V NAJEM 225 m2 + 90 m2 parkinga, vse v pritličju v 

Ind. coni v Izoli -. Cena: 1.800 Eur mesečno + DDV. Tel: 05 6414 190.
- V središču Ankarana prodam poslovni prostor, primeren tudi za prodajalno -tel. 031617 -717 
-Prodamo hišo v Ankaranu tel 031 617 717
- Najamem sobo ali garsonjero inf. na tel. 040 701 108
- Študentki iščeta sobo v Kopra ali Izoli tel.031 267 804
- V okolici Izole najamem kmetijsko zemljišče lahko tudi odkup veliko do 1000 m2 

tel: 05 641 3691 pol9.uri.
- Smo poštena delavska štiričlanska družina brez stanovanja. V zameno za primerne 
bivalne prostore smo pripravljeni nuditi popolno oskrbo starejšim osebam (osebno 
nego, kuhanje, pospravljanje itd.), pomoč pri vzdrževanju stavbe, vrta ali kmetije.Radi bi 
ostali na področju južne Primorske. Pokličite na tel.št.051 339019 ali 031 575372.

Motorna vozila
- Prodam Citroen AX, 1.88, solidno ohranjen za 60.000 sit. tel 041 821 442
- Novo, nerabljeno GORSKO KOLO - prodam. Tel: 041 908 046
- Prodam kolo s pomožnim motorjem,!. 2002, solex S 3800, vozen 2 sezoni tel 031 201908
- Prodam skuter Honda 50 X8RF, aluminijasti okvir, letnik 2000, prevoženih 8000 km, 

izvrstno ohranjen kot nov te.: 040 752 708
- Prodam malo rabljen gliser Elan 420 z motorjem Johnson 25 km in prikolico. Cena 
po dogovoru. Info 031 285 278

Delo
- Pizzerija Estra v Izoli. Zaposlimo pizzopeka. Plačilo in umik po dogovora, tel 051 352 243 
Iščem kakršnokoli delo na domu (gospodinsko, varstvo,...), info 031 862 579
- Takoj zaposlimo delavko v avtopralnici (Izola) in v čistilnem servisu 
inf.tel. 041 951 035
- Inštruiram angleški in italijanski jezik za vse stopnje in pomagam osnovnošolcem 
pri učenju vseh predmetov, pridem tudi na dom tel 031 815 626
- Iščem delo v gospodinjstvu (pospravljanje, likanje...). Tel.: 031 833 605 
-Kava bar SONČEK išče natakarico, tel 040 888 518
- Samostojna, zanesljiva, resna, imam veselje do dela, iščem delo samostojne čistilke v 
Izoli. GSM: 031/598-633
- INŠTRUIRAM matematiko za osnovne šole po zelo ugodni ceni. tel: 040 632621 ali 6416603

Razno
- Prodam hidravlično stiskalnico za grozdje (1501). Tel: 041 721 220
- Podarim jogi, 140x200,lasten prevzem, 641 78 74
- Prodam tendo, dolgo 5,20 m, svetlomodre in bele barve, uporabljeno 2 leti. Tel. 041 312 940

- Prodam refošk tel 031 572 110
- Prodam malvazijo in refošk. Tel.: 041 721 220
- Oddam divan, zelo dobro ohranjen, tel: 05 673 13 28
- Potrebujemo hladilnik in plinski štedilnik Te,.: 041 95 00 68

je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15 
glavni in odg. urednik: Drago Mislej, tehnični urednik: Davorin Marc e-mail: 
sektor.tehnika@ mandrac.com Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 230 SIT. Založnik / 
elektronski prelom: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.05'640 0010
elektr.naslov: http://www.mandrac.com; e-mail: urednistvo@mandrac.com
TRR: 10100 - 0029046354 / Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Izola 
Vpisano v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.



Poslovalnica Izola 
Trg Republike 3, Izola 
Tel.: 663 06 00

ljubljanska banka
Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana

RIBIŠKI PRAZNIK IŠČE NOVO PODOBO
Ribiški praznik je gotovo 
najbolj tradicionalna izolska 
množična prireditev in prav 
zanimivo je, da nihče točno 
ne ve, kateri po vrsti je bil 
letošnji. Zato pa si vsak od 
nas verjetno predstavlja, 
kakšen naj bi bil praznik, da 
bi bil čimbolj izolski, kar 
seveda pomeni, da ga 
nekateri na vse pretege 
hvalijo, drugi pa kritizirajo. 
Kakorkoli že, vsako leto 
prinese nekaj novega in 
tokratna novost je bilo 
šahovsko 'ekmcvanje med 
Izolani in Koprčani na 
Ljubljanski ulici, dokaj novo 
pa je bilo tudi tekmovanje 
break dancerjev na 
Manziolijevem trgu.
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Plavalni maraton počasi postaja stalnica, tako kot krst mladih veslačev. 
Seveda pa posebej starejši pogrešajo vleko vrvi in tekmovanja v ribiških 
spretnostih. Mlajši pa seveda pogrešajo kaj drugega in tu je pravzaprav 
glavna dilema: Kateri generaciji je praznik namenjen?

NIČ VEČ SKRBI, NA DOM VAM PRIPELJEMO MI!

dostava pizz in ostale hrane na dom 041/ 650 333 rezervacija miz om/ 675953


